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HEdEflEri

cHP Dazkırı İlçe başkanlığı, yerel bir gazetenin imar ve
satış haberleri üzerinden partilerine karşı bilinçli bir algı

operasyonu yürütüldüğünü savundu. 
“Kararlar 13 meclis üyesinin ortak oyudur” diyen 

cHP, haberin partizan propaganda olduğunu ileri sürdü.
Cumhuriyet Halk Partisi Dazkırı İlçe Başkanlığı, Afyonkarahisar’da yayımlanan bir yerel gazetenin 

“İmar Planları ve Taşınmaz Satışları” başlıklı haberine sert tepki gösterdi. CHP, söz konusu haberin gerçeği
çarpıttığını, bilinçli şekilde kamuoyunu yanıltmaya yönelik bir algı operasyonu olduğunu açıkladı.

cHP HeDeF GÖsTerİLDİ 
CHP Dazkırı İlçe Başkanlığı, imar ve satış kararlarının
yalnızca “CHP’li eski belediye başkanı” üzerinden
servis edilmesinin manipülasyon olduğunu vurgula-
yarak, kararların 13 belediye meclis üyesinin ortak
oyuyla alındığını, bu üyelerin 6’sı CHP’li, 6’sı AK Par-
tili, 1’i MHP’li olmasına rağmen, haberde yalnızca
CHP’nin hedef gösterildiğini belirtti. 

usuLsÜZLÜK  buLuNaMaDı 
Ayrıca açıklamada, 2014–2024 yılları arasında Dazkırı
Belediye Başkanlığı görevini yürüten İsmail Taylan’ın
döneminde ilçenin adeta çağ atladığı yapılan tüm işlemlerin
İçişleri Bakanlığı ve Sayıştay denetimlerinden geçtiği ve
hiçbir usulsüzlük bulunmadığı açıkça belirtildi. CHP,
Taylan yönetiminde ilçenin nüfusunun yüzde 50 arttığını
ve Afyon’un en gelişmiş ilçeleri arasına girdiğini hatırlattı.

Afyonkarahisar’da
jandarma ekiplerince son bir

haftada düzenlenen yol kontrol ve
devriye faaliyetlerinde 

çeşitli suçlardan aranan 48 kişi
yakalandı, 15’i tutuklandı

n Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, göreve yeni başlayan
İller Bankası Genel Müdürü Eyyüp
Karahan’ı ziyaret ederek şehirle ilgili
projeler üzerine görüş alışverişinde
bulundu. Gerçekleştirilen görüşmede
Afyonkarahisar’a yönelik planlanan
projeler ve yerel yönetim çalışmaları
ele alındı. Başkan Köksal, şehirle ilgili
yapılması planlanan konular hakkında
karşılıklı görüş alışverişinde bulunul-
duğunu belirterek, iş birliği ve koor-
dinasyonun önemine dikkat çekti. Zi-
yaretin, Afyonkarahisar’ın kalkınması-
na katkı sağlayacak projeler açısından
verimli geçtiği ifade edildi.

BAŞKAN KÖKSAL’DAN İLLER BANKASI 
GENEL MÜDÜRÜ KARAHAN’A ZİYARET

Her ŞeY 
afyon için 

afyon’da suçlulara geçit yok
48 aranan sahıs 
yakalandı Afyonkarahisar İl Jandarma

Komutanlığı tarafından, 15 Aralık
– 21 Aralık 2025 tarihleri arasın-
da aranan şahısların tespiti ve
yakalanmasına yönelik yol kont-
rol ve devriye faaliyetleri gerçek-
leştirildi. Yapılan çalışmalar kap-
samında çeşitli suçlardan aranan
toplam 48 şahıs yakalandı.

ADLİ İŞLEMLER SüRüYOR
Yürütülen operasyonlarda; dolan-
dırıcılık suçundan 4, hırsızlık su-
çundan 1, kaçakçılık suçundan 4,
narkotik suçlardan 7, öldürme su-
çundan 1, siber suçlardan 6, yağma
suçundan 1 ve diğer suçlardan 24
şahsın yakalandığı bildirildi.

afyon emniyetinden 
kapsamlı uygulama

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
ekipleri, 15-22 Aralık 2025 tarihleri

arasında il genelinde kapsamlı denetim ve
uygulamalar gerçekleştirdi.

Ayrıntılar 2. sayfada 

Ezeli rakipler
363. randevuda

Ziraat Türkiye 
Kupası C Grubu ilk hafta maçında bugün karşılaşacak 

olan Fenerbahçe ile Beşiktaş, kupada 23. kez rakip olacak.
Ezeli rakipler tüm kulvarlarda ise 363. kez mücadele edecek.

1903 Afyon Beşiktaşlılar Derneğinin olağan seçimli genel kurul toplantısı
önceki gün gerçekleştirildi. Seçim sonucunda yeni başkan Hüseyin Oğuz oldu.

afyon beşiktaşlılar Derneği’nde

yeni başkan belli oldu anadolu Gücü şov yaptı; 8-0
ODaKSPOR 11. saYFaDa 

Karahisar Yörükler Derneği’nden
anlamlı sosyal sorumluluk;

akülü araçlar
engelli bireylerle buluştu

n Karahisar Yörükler Derneği’nin 1. Olağan Ge-
nel Kurulu tek listeyle tamamlanırken, Başkan
Hasan Hüseyin Azak güven tazeledi; genel kurul
sonrası düzenlenen törende engelli bireylere akülü
ve tekerlekli sandalye desteği sağlandı. 8. sayfada 

ar-Ge 
süreçlerine

katılım 
ele alındı

AFSÜ’de düzenlenen etkinlikte,
öğrencilerin araştırma ve geliştirme

süreçlerine aktif katılımının kalite
güvencesi ve akreditasyon açısından

taşıdığı önem ele alındı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Sosyal Bilimler Enstitüsü tarafından
“Akademide Dilin Etkin Kullanımı”

başlıklı konferans düzenlendi.
Ayrıntılar 10. sayfada 

Akademide 
dilin önemi 
konuşuldu

Afyon’u Temsil Eden 
“Bizim Çocuklar”dan

BüYüK GURUR

n Ziyarette Afyonkarahisar’ın tarım
altyapısı, kırsal kalkınma ihtiyaçları
ve yerel üreticilerin beklentileri ele
alındı. Belediye Başkanı Köksal,
kentin öncelikli taleplerini Bakan
Yardımcısı Bağcı’ya ilettiklerini be-
lirterek, şehrin tarımsal potansiyeli-
nin güçlendirilmesine yönelik konu-
larda karşılıklı değerlendirmelerde
bulunulduğunu kaydetti. 

Gündeme tasıdı 

başkan Köksal 
afyonkarahisar’ın

tarım taleplerini 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı
Ahmet Bağcı’ya bir ziyaret gerçekleştirdi

6aFsÜ’De saĞLıKTa ŞİDDeT PaNeLİ 

MUSTAFA  YILMAZASLAN;

“200 BİN TL KASA 
İLE DEVRALDIĞIMIZ ODAYI 

5 MİLYON TL
BÜTÇEYE ULAŞTIRDIK”
AYRINTILAR 12. SAYFADA 

AFYONKARAHİSAR’DA BİR İLK
sucuK
Kebabı

Eşsiz lezzeti farklı bir yorumla menüsüne 
taşıyan Ciğerci Ahmet, bir ilke imza atarak sucuk 
kebabını misafirlerinin beğenisine sundu. 2’de

Koyuncu’dan 
Yeni Yatırım 
müjdesi

Emirdağ Belediye Başkanı
Serkan Koyuncu, Emirdağ
Organize Sanayi Bölgesi’ne
yeni bir yatırımı duyurdu. 2
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Gastronomi şehrinde 
bir ilk: Ciğerci Ahmet, sucuk

kebabını menüsüne dahil
ederek Afyon’un damak
kültürüne farklı bir tat

kazandırıyor.
Şehrin sucuk geleneğini kebapla
buluşturan Ciğerci Ahmet, menüsüne
eklediği sucuk kebabıyla misafirlerine
yeni bir lezzet deneyimi sunuyor.

MİSAFİR TALEPLERİNDEN
DOĞAN BİR LEZZET

İşletme sahibi Semih Kut, ODAK’a ver-
diği özel röportajda sucuk kebabının
hikâyesini şu sözlerle anlattı: “Özellikle
Afyon dışından gelen müşterilerimizin
Afyon’daki sucuğa karşı ciddi bir sem-
patisi var. Böyle olunca da bize sürekli
‘sucuğunuz var mı, sucuk pişiriyor
musunuz?’ gibi sorularla taleplerini
dile getirenler oldu. Biz de bu konuda
düşünüp ‘neye uyarlayabiliriz’ dedik.
Sucuk kebabına karar verdik. Afyon’da

sanırım menüsüne sucuk kebabı ekle-
yen ilk işletmeyiz.” Kut, sucuk kebabını
menüye eklemeden önce kapsamlı bir
ARGE çalışması yaptıklarını, demo
ürünleri misafirlere tattırdıklarını ve
geri dönüşlerin son derece olumlu
olduğunu belirtti.

GELENEKSEL USUL, 
MODERN SUNUM

Sucuk kebabının yapımında kullanılan
tarifin, piyasadaki standart ürünlerden
farklı olduğunu vurgulayan Kut, “Piya-
sada birçok marka var, birçok sucuk
var, birçok çeşit var. Biz onlar gibi de-
ğil de daha Afyon ağzıyla ‘anam babam
usulü sucuk’ dedikleri bir tarifi uyarla-
dık. Böylece müşterilerimiz burada sucuk
kebabı yediğinde damak tadını bozmasın,
eve gittiğinde rahatsızlık vermesin. Daha
tatlı bir menü ortaya çıktı” dedi. Bu yak-
laşım, Ciğerci Ahmet’in misafirlerine
sadece lezzet değil, aynı zamanda sağlıklı
ve keyifli bir deneyim sunma vizyonunu
da ortaya koyuyor.

afyonkarahisar’da bir ilk

sucuK
KebabıTürkiye’nin gastronomi başkenti 

olarak bilinen Afyonkarahisar, yıllardır sucuk
denince akla gelen şehir. Bu eşsiz lezzeti

farklı bir yorumla menüsüne taşıyan 
Ciğerci Ahmet, bir ilke imza atarak sucuk

kebabını misafirlerinin beğenisine sundu. 

Şehrin köklü damak kültürünü modern 
bir dokunuşla buluşturan işletme, Afyon’un

lezzet mirasına yeni bir tat ekledi.

ÖZeL

Merve ÇeLİK

GELENEKSEL LEZZETE 
MODERN YORUM

Ciğerci Ahmet, yıllardır ciğer şiş, et şiş, Adana ve 
Urfa kebaplarıyla damaklarda iz bırakırken; şimdi de sucuk 

kebabı ile menüsünü daha da zenginleştirdi. Afyonkarahisar’ın
gastronomi kültürüne değer katan bu yenilik, hem yerel halkın

hem de şehre gelen ziyaretçilerin ilgisini çekiyor.

Emirdağ Belediye 
Başkanı Serkan Koyuncu,

Emirdağ Organize 
Sanayi Bölgesi’ne yeni bir

yatırımı duyurdu
Toplamda 60 milyon dolar tutarında bir yatırım
olan tesis, unlu mamuller ve türevlerini üretmek

üzere kurulacak. Üretim kapasitesinin aylık 40
milyon adet olacağı belirtilen fabrikanın, yaklaşık
150 kişiye de istihdam sağlaması bekleniyor. Başkan
Koyuncu, fabrikanın inşaatına hemen başlanacağı
bilgisini vererek, yaz aylarında faaliyete geçmesinin
planlandığını belirtti. Yeni tesis, Emirdağ’ın
ekonomik gelişimine önemli katkılar sağlayacak
ve bölgedeki istihdamı artıracak. Koyuncu,
Emirdağ’a yapılan bu yatırımın sadece ekonomik

değil, aynı zamanda sosyal açıdan da büyük bir
kazanım olduğunu vurguladı. Başkan Koyuncu,
“Emirdağ’a daha nasıl faydalı olalım diye bizler
gecemizi gündüzümüzü feda ederken, birileri
de nasıl engellerim diye ayak oyunları yapıyor.
Merak etmeyin, yapılanların hiçbirini yanımızda
götürmeyeceğiz. Yapılanların hepsi sizlerin
çocuklarına, torunlarına kalacak” dedi. 
n HABER FADİME YILDIRIM

Koyuncu’dan yeni yatırım müjdesi

Güneye uçan pelikan
sÜrÜsÜ ŞaŞırTTı

Bolvadin’de 
“Yerli Üretim Gururumuz”

temasıyla düzenlenen
Okul Öncesi 

Öğrencileri Resim Yarış-
ması Sergisi, 24 Eylül Şehit

Nuri Başaran 
Anaokulu’nda açıldı

Minik öğrencilerin hayal dün-
yasından çıkan resimler, yerli
üretimin önemini renkli ve an-

lamlı çizgilerle yansıtarak ziyaretçiler-
den ilgi gördü. Serginin açılışına Bol-
vadin Kaymakamının eşi Ayşegül
Arıkan, Belediye Başkan Yardımcısı
Sadri Bayram, İl Genel Meclisi Üyesi
Mustafa Karyağdı, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Mehmet Ali Keleş, ilçe proto-
kolü ve öğrenci velileri katıldı. Katılım-
cılar, çocukların çalışmalarını tek tek
inceleyerek emeklerinden dolayı öğren-
cileri ve öğretmenlerini tebrik etti.

ÖDüL VE SERTİFİKALAR
TAKDİM EDİLDİ

Programın sonunda resim yarışmasında
dereceye giren öğrencilere ödül ve
sertifikaları takdim edildi. Etkinlik,
çocukların erken yaşta yerli üretim bil-
inci kazanmasına katkı sunarken, sergi
hem aileler hem de protokol üyeleri
tarafından büyük beğeni topladı.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Afyon’un Bolvadin
ilçesinde 

güneye uçarken
görüntülenen 
pelikan sürüsü

şaşırttı

Bolvadin kırsalında dron ile
görüntü çeken gezgin ve doğa
fotoğrafçısı Ali Çetinkaya, bir
göçmen kuş sürüsü fark etti.
Kuşların pelikan olduğunu
fark eden Çetinkaya o anları
kayıt altına aldı. Görüntüler-
de bir süre gökyüzünde süzü-
len pelikanlar daha sonra
gözden kayboldu. Görüntüleri
“Uçar Gezer” adlı sosyal me-
dya hesabından paylaşan
Çetinkaya, Eber Gölü yakınla-
rında bu mevsimde pelikan
sürüsünün küresel ısınmanın,
iklim değişikliğinin doğaya
etkisinin en belirgin örneği
olduğunu belirterek, “Ya geç
kaldılar ya da sürüden kopa-
rak bir süre dinlenip beslenip
yollarına devam ettiler. Bu
kadar kalıp şimdi uçuyorlarsa
ciddi soğuklar da geliyor ola-
bilir” ifadelerine yer verdi.
Pelikanlar eylül ayı gibi Avru-
pa ve Türkiye’den daha sıcak
olan Afrika’ya başlattıkları
göç yolculuğunu sonbahar
bitiminde tamamlıyor.

Görüntüleri yorumlayan ve
değerlendirmede bulunan
ünlü doğa fotoğrafçısı ve kuş
gözlemcisi Alper Tüydeş, Ak
pelikanları kış aylarında gör-
menin zor olduğunu, bu gö-
rüntülenen pelikanların kışı
Türkiye’de geçirecek olanlar
olduğunu söyledi. Tüydeş,
“Ülkemizdeki Ak pelikanlar
baharla birlikte görülmeye
başlanıyor. Afrika kıtasından
yola çıkan yaklaşık 50 bin
Ak pelikan Romanya’daki
Tuna deltasına gidiyorlar. Bu
yolculukları sırasında yakla-
şık kanat açıklığı 3 metreyi
bulan 7-8 kilo ağırlığındaki
bu kuşların geçişleri adeta
bir görsel şölen havasında
oluyor. Bu kuşların ülkemizde
de üreme kayıtları mevcut.
Kışın az görülseler de bazen
Tepeli pelikanlarla birlikte
Ak pelikanlarda kışlayabili-
yor. bu dönemde alınan kayıt-
larda muhtemel ülkemizde
kışlayan bireylerdir. Onlarda
baharda Afrika kıtasından
yola çıkacak olan büyük Ak
pelikan gruplarıyla beraber
Romanya’daki Tuna deltasına
gidip orada üreme yapıp son-
baharda yolculuklarını güneye
doğru sürdürecekler” dedi.

n KAYNAK İHA 

Bolvadin’de miniklerden resim sergisi

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 15-
22 Aralık 2025 tarihleri arasında il genelinde kap-
samlı denetim ve uygulamalar gerçekleştirdi. Aranması
bulunan şahıslara yönelik çalışmalar, şok uygulamalar,
kız öğrenci yurtlarının çevresi ile Hıdırlık Mesire
Alanı, Erenler bölgesi ve kent genelindeki kontrollerde
önemli sonuçlar elde edildi.

30 ARANAN ŞAHIS YAKALANDI
Yapılan çalışmalarda; uyuşturucu veya uyarıcı
madde ticareti yapma suçundan hakkında toplam
17 yıl 6 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan 1 kişi
ile birlikte çeşitli suçlardan hapis cezası bulunan
18 şahıs ve ifadeye yönelik aranan 12 kişi olmak
üzere toplam 30 aranan şahıs yakalandı. Denetim-
lerde 7 bin 685 kişi ve 2 bin 42 araç sorgulanırken, 1
tüfek, 1 tabanca, 36 fişek, 27 bıçak, 24 adet sentetik

ecza ve 1,2 gram uyuşturucu madde ele geçirildi. Uygu-
lamalar kapsamında 26 kişiye 286 bin 569 TL, 40
araca ise 108 bin 794 TL idari para cezası uygulandı.

PERSONELİ DARP EDEN 
ŞüPHELİLER GÖZALTINA ALINDI

Öte yandan il merkezinde meydana gelen “açıktan
hırsızlık” olayıyla ilgili yürütülen operasyonel
çalışmalar sonucunda 1 şüpheli yakalanırken,
Bolvadin ilçesinde belediye personeline yönelik
darp olayına karışan 2 şüpheli de gözaltına alındı.
Ruhsatsız tüfekle havaya ateş açtıkları tespit edilen
şüpheliler, adli işlemlerinin ardından tutuklanarak
cezaevine gönderildi; olayda kullanılan ruhsatsız
pompalı tüfeğe ise el konuldu.

n HABER MERKEZİ

afyon emniyetinden kapsamlı uygulama

30 şahıs gözaltında!

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Diyar-
ba-kır’da 7 yıl önce işlenen cinayet
nedeniyle 34 yıl kesinleşmiş hapis
cezası bulunan firari hükümlünün
JASAT ekiplerince yakalandığını
açıkladı. İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya,
7 yıl önce Diyarbakır’da işlediği
cinayet nedeniyle 34 yıl kesinleşmiş
hapis cezası bulunan M.T. isimli firari
hükümlünün yakalandığını duyurdu.
Zanlının, Antalya’nın Kumluca ilçe-
sinde bir sera bahçesinde saklandığı
sırada Jandarma Suç Araştırma Timi
(JASAT) tarafından yakalandığı
bildirildi. Bakan Yerlikaya, sosyal me-
dya hesabı üzerinden yaptığı açıkla-
mada, M.T.’nin arazi anlaşmazlığı
nedeniyle A.Y.A. isimli vatandaşı kas-
ten öldürdüğünün tespit edildiğini
belirtti. Zanlının yakalanmamak için

bir akrabasının kimliğini kullandığı
ve geçimini sağlamak amacıyla sera
bahçesinde çalışarak gizlendiği kaydedil-
di. Yerlikaya açıklamasında, Diyarbakır
ve Antalya İl Jandarma Komutanlığı
Asayiş Şube Müdürlüklerine bağlı
JASAT ekiplerinin ortak çalışması sonu-
cu operasyonun başarıyla tamamlan-
dığını vurguladı. JASAT ekiplerinin
yıllar önce işlenen cinayetlerin dahi
peşini bırakmadığını ifade eden Yer-
likaya, operasyonu gerçekleştiren ekip-
leri tebrik etti. Bakan Yerlikaya, 2025
yılının ilk 11 ayında hakkında kesinleş-
miş hapis cezası bulunan 188 bin
kişinin yakalandığını, son 2,5 yıllık
süreçte ise toplam 436 bin firarinin
adalete teslim edildiğini açıkladı. 

bakan Yerlikaya Duyurdu: 

7 Yıllık cinayet 
Firarisi Yakalandı
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Afyonkarahisar’da
kamu düzeni,

güvenlik ve suçla
mücadele

çalışmaları, Valilik
koordinasyonunda

kapsamlı 
şekilde ele alındı

Afyonkarahisar Valisi Kübra Gü-
ran Yiğitbaşı başkanlığında, il ge-
nelinde huzur ve güvenliğin sağlan-

masına yönelik yürütülen çalışmaların
değerlendirildiği Asayiş Toplantısı
gerçekleştirildi. Toplantıya Vali Yardım-
cısı İhsan Ayrancı, İl Emniyet Müdürü
Ahmet Birtan Erol ve İl Jandarma Ko-
mutanı Murat Kaya katıldı. Toplantıda,
il merkezi ve ilçelerde yürütülen asayiş
uygulamaları, suç ve suçlularla mücadele
kapsamında yapılan denetimler, trafik
güvenliği, narkotik suçlarla mücadele,
kaçakçılık ve organize suçlara yönelik
çalışmalar ayrıntılı olarak ele alındı.
Ayrıca, son dönemde meydana gelen
olaylara ilişkin değerlendirmeler yapı-
larak alınan ve alınması planlanan ted-
birler görüşüldü.

Afyon’da huzur ve güvenlik için 
Ortak değerlendirme

Afyonkarahisar’da kamu kurum-
larının çalışmaları ve yürütülen
hizmetler, Valilik koordinasyonun-

da haftalık değerlendirme toplantısında
ele alındı. Afyonkarahisar Valisi Kübra
Güran Yiğitbaşı başkanlığında, il gene-
linde yürütülen kamu hizmetleri ve ku-
rumların işleyişine ilişkin haftalık değer-
lendirme toplantısı gerçekleştirildi. Top-
lantıya Vali Yardımcıları İhsan Ayrancı

ve Yalçın Sezgin katıldı. Toplantıda, şe-
hir genelinde faaliyet gösteren kurum-
ların mevcut çalışmaları, devam eden
projeler ve planlanan hizmetler kapsamlı
şekilde değerlendirildi. Kamu hizmet-
lerinin etkinliği, kurumlararası koor-
dinasyon ve hizmet süreçlerinin iyileşti-
rilmesine yönelik başlıklar üzerinde du-
ruldu. Vali Kübra Güran Yiğitbaşı, top-
lantıda yaptığı değerlendirmede, kamu

hizmetlerinin vatandaş odaklı, etkin ve
sürdürülebilir bir anlayışla yürütül-
mesinin önemine dikkat çekti. Kurumlar
arası uyum ve düzenli koordinasyonun,
şehir genelinde yürütülen çalışmaların
verimliliğini artırdığını vurgulayan
Yiğitbaşı, planlı ve sonuç odaklı çalışma
anlayışıyla Afyon için kararlılıkla çalış-
maya devam edileceğini ifade etti.
n HABER MERKEZİ

KURUMLARIN ÇALIŞMALARI HAFTALIK TOPLANTIDA ELE ALINDI

“VATANDAŞLARIN HUZUR VE GüVENLİĞİ DEVLETİN ÖNCELİKLİ GÖREVİ”
Vali Kübra Güran Yiğitbaşı, toplantıda yaptığı değerlendirmede, vatandaşların
huzur ve güvenliğinin devletin öncelikli görevlerinden biri olduğunu vurguladı.
Güvenlik güçlerinin sahadaki çalışmalarının titizlikle sürdürüldüğünü belirten
Yiğitbaşı, kurumlararası koordinasyonun güçlendirilmesinin asayiş hizmetlerinin
etkinliği açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. Toplantıda ayrıca, önleyici
güvenlik hizmetlerinin artırılması, riskli bölgelerde denetimlerin
sıklaştırılması ve vatandaşların güvenlik konularında bilinçlendirilmesine
yönelik yapılacak çalışmalar da gündeme alındı. Asayiş Toplantısı, karşılıklı
değerlendirme ve görüş alışverişinin ardından sona erdi.

Afyonkarahisar’ın Sultandağı ilçesin-
de polis tarafından gerçekleştirilen huzur
uygulamasında kurallara uymayan sü-
rücülere toplamda 62 bin 567 TL para
cezası kesildi. Edinilen bilgilere göre,
uygulamaya çok sayıda polis ekibi katıldı.
Denetimde 186 şahıs ile 109 aracın evrak
sorgulaması yapıldı. Denetimde kurallara

uymayan 6 araç sürücüsüne toplamda
62 bin 567 TL idari para cezası uygu-
lanmıştır.  Yapılan iş yeri denetiminde
ise ele geçirilen 3 adet kesici alet ile
ilgili olarak adli işlem yapılırken ayrıca
işyerlerine tütün mamullerinin tüketilme-
si çerçevesinde işlem yapıldığı kaydedildi. 
n KAYNAK İHA 

sultandağı’nda 
huzur uygulaması   

Afyonkarahisar’da bir tır kontrolden çıkarak yol kenarındaki kereste fabrikasının
tomruk deposu olarak kullandığı yere girerek durabildi. Kazada 1 kişi yaralanırken,
büyük çapta maddi hasar meydana geldi. Kaza, Bolvadin ilçesi çıkışında meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre, 06 EIP 877 plakalı tır sürücüsünün henüz belirlenemeyen
bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı.
Savrulan araç ardından yol kenarındaki kereste fabrikasının depo olarak kullandığı
ve tomrukların bulunduğu alana girerek durabildi. Büyük paniğin yaşandığı kazada
büyük çapta maddi hasarın meydana geldiği belirtildi.  n KAYNAK İHA 

Kereste 
fabrikasına 

girdi 
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

23 ARALIK 2025 SALI
YIL: 31  SAYI: 8776

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

TBMM’de 14 gün süren bütçe 
görüşmelerinin ardından 2026 Yılı 

Merkezi Yönetim Bütçesi ile 2024 Yılı
Kesin Hesap Kanunu kabul edildi

TBMM Divan Kâtip Üyesi, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri
Ali Özkaya ve Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisinde
yürütülen bütçe çalışmalarına ilişkin değerlendirmede bulundu.

Milletvekilleri, Gazi Mecliste 14 gün boyunca süren görüşmelerin
ardından 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçesi ile 2024 Yılı Hesap
Kesin Kanunu’nun kabul edilerek yasalaştığını belirtti. Kabul
edilen bütçenin, Türkiye’nin kalkınma hedefleri doğrultusunda
milletin ihtiyaçlarına cevap verecek şekilde hazırlandığı vurgulandı.
Açıklamada, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde
hazırlanan bütçenin, milletimize hizmet yolunda önemli bir adım
olduğu ifade edilerek, hayırlı olması temennisinde bulunuldu.
Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda Afyonkarahisar için de
çalışmaya kararlılıkla devam edileceği kaydedildi.

TbMM’de 2026 bütçesi kabul edildi 

Milletvekilleri, Gazi Mecliste 14 gün boyunca süren görüşmelerin 
ardından 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçesi ile 2024 Yılı Hesap Kesin 

Kanunu’nun kabul edilerek yasalaştığını belirtti. 

Afyonkarahisar’da kış sofralarının vazgeçilmezi
kestane satış fiyatı ile yüzleri güldürdü. Soğuk havaların
etkisini artırmasıyla birlikte özellikle kış aylarının vaz-
geçilmez lezzetleri arasında yer alan kestane, Afyon-
karahisar’ın Şuhut ilçesinde de rağbet görmeye başladı.
Manav tezgâhlarında yerini alan kestaneye vatandaşlar
yoğun ilgi gösteriyor. İlçe merkezinde manavlık yapan
Münir Karakaya, kış mevsimiyle birlikte kestane
satışlarında gözle görülür bir artış yaşandığını ifade
etti. Karakaya, kestanenin kilogram fiyatının kalitesine
göre 200 ile 250 lira arasında değiştiğini belirtti.
Vatandaşların özellikle soba ve mangalda tüketmek
üzere kestaneye ilgi gösterdiğini dile getiren Karakaya,
talebin önümüzdeki günlerde daha da artmasını bek-
lediklerini söyledi. n KAYNAK İHA 

Kestane fiyatıyla yüzleri güldürdü

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı, IPARD-III Programı kapsamında-
ki LEADER Yaklaşımı Tedbiri’ne başvu-
ruda bulunan, 60 ildeki 156 Yerel Eylem
Grubunun (YEG) tamamının desteklen-
meye hak kazandığını belirterek,
“Yaklaşık 2,2 milyar lira tutarındaki
yerel kalkınma stratejisi bütçeli 156
YEG Derneği, yüzde 100 hibeyle destek-
lenecek.” dedi. Bakan İbrahim Yumaklı,
NSosyal hesabından, IPARD-III Progra-
mı kapsamındaki destekleme ödemesine
ilişkin açıklama yaptı. IPARD-III Prog-
ramı 6. Başvuru Çağrı Dönemi kapsa-
mındaki LEADER Yaklaşımı Tedbiri’ne
başvuruda bulunan, 60 ildeki 156
YEG’in tamamının desteklenmeye hak
kazandığını bildiren Yumaklı, “Yaklaşık
2,2 milyar lira tutarındaki yerel kalkın-
ma stratejisi bütçeli 156 YEG Derneği

yüzde 100 hibeyle desteklenecek. Böyle-
ce kırsal kalkınmada yerel katılımı esas
alan LEADER Yaklaşımı Tedbiri’nin
uygulandığı günden bu yana, 257 YEG
Derneğine toplam 2,8 milyar lira hibe
desteği sağlanmış oldu.” değerlendir-
mesinde bulundu. Çiftçilerden sivil top-
lum kuruluşlarına, kadınlardan gençle-
re kadar, yerelde birçok aktörün bir
araya gelerek oluşturduğu dernek statü-
sündeki YEG aracılığıyla, bölgenin ihti-
yaçlarını esas alan kalkınma strateji-
lerinin belirleneceğini ve uygulanacağını
aktaran Yumaklı, IPARD-II döneminde
olduğu gibi IPARD-III Programı döne-
minde de kırsal alanlarda katılımcı ve
sürdürülebilir kalkınmanın önünü aç-
maya, kırsalı yerinde kalkındırmaya
devam edeceklerini belirtti.
n KAYNAK TRT HABER 

2.2 milyar lira hibe desteği
Tarım ve Orman bakanı İbrahim Yumaklı, ıParD-ııı Programı kapsamındaki LeaDer 

Yaklaşımı Tedbiri’ne başvuruda bulunan, 60 ildeki 156 Yerel eylem Grubunun (YeG) tamamının 
desteklenmeye hak kazandığını belirterek, “Yaklaşık 2,2 milyar lira tutarındaki yerel kalkınma

stratejisi bütçeli 156 YeG Derneği, yüzde 100 hibeyle desteklenecek.” dedi.

Milyonlarca çalışanı
doğrudan, tüm

vatandaşları ise dolaylı
olarak ilgilendiren 2026 yılı
asgari ücretini belirleme

çalışmalarında gözler
üçüncü toplantıya çevrildi

Asgari ücret sürecinde adım adım sona
yaklaşılıyor. Asgari Ücret Tespit Komisy-
onu şimdiye kadar iki kez toplandı.
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat
Işıkhan, komisyonun ilk toplantısından

önce TÜRK-İŞ ve TİSK temsilcileriyle
bir araya geldi. İkinci toplantı öncesinde
de TÜRK-İŞ ve HAK-İŞ’i ziyaret etti.
Işıkhan, işçi tarafının görüş ve önerilerini
alarak komisyona iletti. Bakan Işıkhan’ın
katıldığı ikinci toplantıda, ekonomik
göstergeler de ele alındı. İlgili kurum ve
bakanlıklar ekonomik verilere ilişkin
raporlarını paylaştı. Üçüncü toplantının
tarihi henüz belli değil, önümüzdeki
günlerde netlik kazanması bekleniyor.
Görüşmelerin ise 31 Aralık’a kadar ta-
mamlanması gerekiyor. Yeni Asgari ücret
birçok ödeme kalemini de etkileyecek.
Evde bakım maaşı, staj ücreti ve genel
sağlık sigortası primi etkilenecek kalemler
arasında yer alıyor. Yeni ücretler 1 Ocak
2026 tarihinde yürürlüğe girecek. 

Mevcut asgari ücret net
22 bin 104 lira

Asgari ücret, halen bir işçi için aylık brüt
26 bin 5 lira 50 kuruş, kesintiler düş-
tüğünde net 22 bin 104 lira 67 kuruş
olarak uygulanıyor. Asgari ücretin işverene
toplam maliyeti bir işçi için 30 bin 621
lira 48 kuruş. Bunun 26 bin 5 lira 50 ku-
ruşunu brüt asgari ücret, 4 bin 95 lira 87
kuruşunu sosyal güvenlik primi, 520 lira
11 kuruşunu işveren işsizlik sigorta fonu
oluşturuyor.  n KAYNAK TRT HABER 

asgari ücrette son viraj

Tarımsal girdi fiyat endeksi (Ta-
rım-GFE), ekimde yıllık bazda
yüzde 33,66, aylık bazda yüzde
2,04 artış gösterdi. Türkiye İsta-
tistik Kurumu (TÜİK), ekim ayına
ilişkin Tarım-GFE verilerini açık-
ladı. Buna göre, Tarım-GFE’de
Ekim ayında bir önceki aya göre
yüzde 2,04 artış, bir önceki yılın
Aralık ayına göre yüzde 29,06
artış, bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 33,66 artış ve on iki
aylık ortalamalara göre yüzde
32,30 artış gerçekleşti. Ana gru-
plarda bir önceki aya göre, ta-
rımda kullanılan mal ve hizmetler

endeksinde yüzde 2,12 artış, ta-
rımsal yatırıma katkı sağlayan
mal ve hizmetler endeksinde yüz-
de 1,57 artış gerçekleşti. Bir önceki
yılın aynı ayına göre tarımda
kullanılan mal ve hizmetler en-
deksinde yüzde 34,79 artış,
tarımsal yatırıma katkı sağlayan
mal ve hizmetler endeksinde
yüzde 27,19 artış gerçekleşti. Yıllık
değişimin en yüksek olduğu alt
grup yüzde 64,33 artış ile veter-
iner harcamaları, aylık değişimin
en yüksek olduğu alt grup yüzde
5,61 artış ile veteriner harcamaları
oldu.  n KAYNAK TRT HABER 

Tarımsal girdi fiyat 
endeksi ekimde arttı

Ticaret Bakanlığı,  “Efsane
kasım” indirim dönemine

yönelik şikayetlerin, Reklam
Kurulu toplantısında ele

alındığını duyurdu
Tüketicilerin yoğun ilgi gösterdiği ve ka-
muoyunda “Efsane Kasım”, “Şahane Cuma”
gibi adlarla anılan indirim dönemleri öncesinde,
vatandaşların mağduriyet yaşamaması ve satıcı
ile sağlayıcıların mevzuata uygun şekilde hare-
ket etmesinin sağlanması amacıyla Bakanlıkça
önleyici ve yön verici bir yaklaşım benimsen-
diğine işaret edilen açıklamada, “Bu kapsamda,
Kasım ayı başlamadan önce Bakanlığımız
tarafından yapılan basın duyurusuyla hem
tüketicilerimiz indirimli satışlarda dikkat edil-
mesi gereken hususlar konusunda bilgilendi-
rilmiş, hem de satıcı ve sağlayıcılara aldatıcı
indirim uygulamalarından kaçınmaları yönün-
de açık uyarılarda bulunulmuştur” ifadelerine
yer verildi. Kasım indirimlerine ilişkin Kurulun
aralık gündemine alınan dosyaların önemli
bir bölümünün de bu döneme yönelik in-

celemelerden oluştuğu belirtilen açıklamada,
yoğun alışveriş dönemine dair denetim ve in-
celemelerin aralıksız sürdürüldüğü, kasım
kampanyalarına ilişkin incelemesi devam eden
diğer dosyaların da öncelikli gündem maddeleri
arasında yer almaya devam ettiği vurgulandı.
Yapılan açıklamada,  “Toplam 108 dosya, gö-
rüşülerek karara bağlanmıştır. Bu dosyalardan
93’ü, mevzuata aykırı bulunmuş ve bu dosyalar
hakkında toplam 12 milyon 905 bin 818 lira
idari para cezası uygulanmıştır. Ayrıca, tüketi-
cilerin yanıltılmasının önlenmesi amacıyla 57
dosya için durdurma, 16 dosya için erişim en-
geli kararı alınmıştır”denildi. 

Kasım indirimleri mercek altında
12,9 milyon lira ceza
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Kasım ayında randevusuna gittiğinde şubenin tama-
men kapalı olduğunu gördüğünü belirten vatandaş,
iş yerinin herhangi bir bilgilendirme yapılmadan
faaliyetini sonlandırdığını dile getirdi. Bu durumun
ardından kalan 6 seansının kullanılamaz hâle
geldiğini söyleyen vatandaş, yaşanan sürecin ken-
disi için mağduriyet oluşturduğunu vurguladı.

ŞUBE KAPANDI, TELEFONLAR SUSTU
Şubenin kapanmasının ardından firmaya ulaşmak
için defalarca arama yaptığını aktaran vatandaş, gün-
lerce telefonlara yanıt alamadığını söyledi. Daha sonra
firmayla iletişim kurabildiğini belirten vatandaş, bu
kez Erenler Mahallesi’ndeki başka bir şubeye yönlen-
dirildiğini ve yalnızca adının “kayıt altına alındığının”
kendisine bildirildiğini ifade etti. Vatandaş, bu süreçte
açık şekilde ücret iadesi talep ettiğini belirterek, yak-
laşık bir aydır firmayla aralıklı olarak görüştüğünü,
her görüşmede konunun muhasebeye iletildiğinin
söylendiğini ancak bugüne kadar herhangi bir somut
gelişme yaşanmadığını dile getirdi.

“HESAPLAMA DENİYOR, 
SOMUT ADIM ATILMIYOR”

Sürecin uzadığını ifade eden vatandaş, her görüşmede
“hesaplama yapılıyor, dönüş sağlanacak” yanıtını aldı-
ğını ancak bu ifadelerin bugüne kadar karşılık bul-
madığını söyledi. Vatandaş, ne yazılı bir bilgilendirme
yapıldığını ne de resmi bir iade sürecinin işletildiğini
belirterek mağduriyetinin devam ettiğini kaydetti.  

Güzellik merkezine peşin ödeme yapılınca bakın ne oldu? 

SUBE KAPANdI 
HiZMET YArIM KAldI

afyonkarahisar’da bir güzellik merkezinden peşin 
ödeme ile paket satın alan kadın, şubenin kapanmasının

ardından kalan seanslarının ücretini alamadığını 
belirterek yaşadığı mağduriyeti ODaK’a anlattı

Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren Yasemin Şengül Beauty Selçuklu Şubesinden 
lazer epilasyon hizmeti almak amacıyla 2025 yılının Mart ayında 10 seanslık paket satın alan bir kadın, 
ödediği ücretin karşılığını alamadığını söyledi. ODAK’a konuşan vatandaş, söz konusu paket için peşin 

olarak bir miktar ödeme yaptığını, ancak yalnızca 4 seans hizmet alabildiğini ifade etti.
ÖZeL

Cemile KAYTAN

İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı ekipler bilgilendirme
çalışması yaptı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
ekipleri tarafından, 15 Temmuz Şehitler Anaokulu
öğrencilerine yönelik bilgilendirme ve bilinçlendirme
çalışması gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamında minik
öğrencilere polislik mesleği tanıtılırken, 112 Acil Müdahale
Hattı’nın doğru ve etkin kullanımı hakkında bilgi verildi.

ERKEN YAŞTA BİLİNÇ
Programda ayrıca trafik kuralları ve güvenli internet
kullanımı konularında da öğrencilere yaş gruplarına
uygun anlatımlar yapıldı. Eğitici ve eğlenceli bir ortamda
gerçekleştirilen çalışmalarla, çocukların erken yaşta bil-
inçlendirilmesi amaçlandı. n KAYNAK İHA 

emniyet bilgilendirdi 

AFYONKARAHİSAR 
KARŞIYAKA EĞİTİME VE ÖĞRETİME HİZMET DERNEĞİ

OLAĞAN GENEL KURUL

Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısı  aşağıda yazılı olan gündemle 07.01.2026 günü Saat: 19:00’da Yeşilyurt Mahallesi 1716
Sokak No:7 Afyonkarahisar adresimizdeki Dernek Merkezinde yapılmasına, çoğunluk sağlanamadığı takdirde 14.01.2026 tarihinde
nisapsız olarak aynı yer ve saatte aşağıdaki gündemle yapılacaktır.

GÜNDEM: 

1.Açılış ve Yoklama,
2. Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3. Yönetim ve Denetleme Kurulu Raporlarının Okunması  ve Yönetim Kurulunun İbrası,
4. Yönetim ve Denetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerinin Seçilmesi,
5. Yeni seçilen yönetim kuruluna, derneğin lüzumlu olan taşınır,(Her türlü marka ve model motorlu taşıt dâhil) satın alınması ve
satılması, bağış yoluyla kabul edilmesi ve bağışlanması veya taşınmaz malların satın alınması, bağış ve vasiyet yoluyla derneğe intikal
edenlerin dernek üzerine intikal ve tescil muamelelerinin yapılması, mülkiyetten başka ayni hakların tesis edilmesi veya mevcut
taşınmaz malların satılması ve bağışlanması veya kendisine ait mevcut taşınmaz mallar üzerinde mülkiyetin dışında ayni hakların
yapılacak olan sözleşme, protokol vs. neticesi başkaları lehine tescil edilmesi, başka özel ve tüzel kişilere tahsis edilmesi veya kiralanması,
tapuda, kadastroda ve belediyede taşınmazların ifraz, taksim, tevhit ve cins tashihi ve yola terk muamelelerinin yapılması, verilecek intifa
haklarının kabulü ve terkin (intifaın kaldırılması) muamelelerinin yapılması, alternatif ve uzlaşma çözüm yollarına müracaat etme
yetkisinin verilmesi hususlarında yönetim kuruluna yetki ve salahiyet verilmesinin oylanması,
6. Tüzük Değişikliği Yapılmasının Görüşülmesi,
7. Dilek ve temenniler,
8. Kapanış.
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Emirdağ Belediyesi tarafından hayata geçirilen Sosyal
Kulüpler Projesi kapsamında farklı ilgi alanlarına yönelik
kulüpler için kayıt süreci başlatıldı. Emirdağ Belediyesi, sos-
yal, kültürel ve sportif yaşamı desteklemek amacıyla Sosyal
Kulüpler Projesi’ni vatandaşların katılımına açtı. Proje kap-
sa-mında her yaştan bireyin ilgi ve yeteneklerine hitap eden
kulüp çalışmaları planlanırken, toplumsal dayanışmanın ve
aktif yaşam kültürünün güçlendirilmesi hedefleniyor.

FARKLI İLGİ ALANLARINA YÖNELİK KULüPLER
Proje kapsamında okuma, örgü, müzik, bisiklet, gezi, yüzme,
çömlek ve testi, izcilik, sosyal yardımlaşma, cimnastik ve
çocuk kulüpleri oluşturuldu. Belediyeden yapılan açıklamada,
sosyal ve kültürel faaliyetlere katılmak isteyen tüm vatandaşların
bu kulüp çalışmalarına başvurabileceği bildirildi. Kayıtların
Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nden alınacağı, katılımın
ise ücretsiz olduğu belirtildi. n HABER MERKEZİ

Metin Zülbiye Sarı Anadolu Lisesi
öğrencileri, sanayi ve üretim süreçlerini
yerinde görmek amacıyla Emirdağ
OSB’yi ziyaret etti. Emirdağ Belediye-
si’nin katkılarıyla gerçekleştirilen pro-
gram kapsamında Metin Zülbiye Sarı
Anadolu Lisesi Bilim, Fen ve Teknoloji
Kulübü öğrencileri; öğretmenleri ve
Emirdağ Belediyesi Gençlik Merkezi
Müdürü Esra Özcan Alkan eşliğinde,
bölgenin sanayi yapısında önemli bir
konuma sahip olan Emirdağ Organize
Sanayi Bölgesi’nde incelemelerde bu-
lundu. Ziyarette, devam eden yatırımlar
ve üretim faaliyetleri hakkında bilgi
alan öğrenciler, sanayi ve teknoloji ala-

nındaki uygulamaları yakından gözlem-
leme imkânı elde etti.

BAŞKAN KOYUNCU 
SOHBET ETTİ 

Mesleki farkındalığın artırılması ama-
cıyla düzenlenen ziyarette öğrenciler,
üretim süreçlerini ve istihdam olanakla-
rını yerinde inceleyerek sektörler hak-
kında kapsamlı bilgi edindi. Programın
ardından Taş Konak Restoran’da ger-
çekleştirilen yemek ikramı sırasında
restoranda bulunan Serkan Koyuncu,
öğrencilerle bir süre sohbet ederek eğitim
hayatlarında başarı dileklerini iletti.

emirdağ’da sosyal Kulüpler 
Projesi hayata geçirildi

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi (AFSÜ) Sağlık Yönetimi Topluluğu
tarafından “Sağlıkta Şiddet: Yönetici Per-
spektifleri” başlıklı panel düzenlendi. Tıp
Fakültesi Yeşil Salon’da gerçekleştirilen
etkinlikte, sağlık hizmetlerinde şiddetin
nedenleri, etkileri ve çözüm yolları yönetici
bakış açısıyla ele alındı.

YÖNETİCİLER SAĞLIKTA
ŞİDDETİ DEĞERLENDİRDİ

Panelde AFSÜ Hastanesi Başhekimi Doç. Dr.
Aydın Balcı, Hastane Başmüdürü Hatip Aydın
ve Başhemşire Hüseyin Atabek konuşmacı
olarak yer aldı. Etkinlikte, sağlık hizmetlerinin
sürdürülebilirliği, çalışan güvenliği ve hizmet
kalitesi açısından sağlık idarecilerinin üstlendiği
kritik sorumluluklar vurgulandı. 

n HABER KEVSER ATAY

aFsÜ’de sağlıkta Şiddet Paneli 
AFSÜ’de düzenlenen panelde, 
sağlıkta şiddet konusu yönetici 

perspektifinden ele alınarak çözüm
odaklı yaklaşımlar değerlendirildi

ŞİDDETE KARŞI ORTAK TAVIR VURGUSU Sağlıkta şiddetin yalnızca bireysel bir 
sorun olmadığı, tüm sağlık sistemini tehdit eden yapısal bir mesele olduğu ifade edildi. Güvenli çalışma ortamlarının oluşturulması,
önleyici yönetim yaklaşımlarının güçlendirilmesi ve şiddete karşı sıfır tolerans ilkesinin kararlılıkla uygulanmasının önemi üzerinde
duruldu. Program, konuşmacılara teşekkür belgesi takdimi ve hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi.

Afyonkarahisar’da düzenlenen Genç Hatipler Hutbe Okuma Yarışması 1. Bölge Finali, Sultandağı’nda gerçekleştirildi.
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde, Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü projesi
kapsamında düzenlenen “Genç Hatipler Hutbe Okuma Yarışması 1. Bölge Finali”, sekiz farklı okulun katılımıyla gerçekleştirildi.
Final programı, Sultandağı Anadolu İmam Hatip Lisesi koordinatörlüğünde Yeni Barla Cami’de yapıldı.

Emirdağ’da öğrenciler üretim süreçlerini yerinde gözlemledi 

Öğrencilerden
mesleki eğitim gezisi 

Genç hatipler finali yapıldı 

PROTOKOL VE KATILIM
Etkinliğe, Mustafa Karataş, Saim Özbakır ile İl Milli
Eğitim Müdürlüğü şube müdürleri Abdullah Kaya ve
Ali Gökçe katıldı. Yarışmada yer alan okul yöneticileri
ve öğretmenlerin de hazır bulunduğu programda,
dereceye giren öğrencilere hediyeleri protokol üyeleri
tarafından takdim edildi. Yarışmaya katılan tüm öğ-
renciler tebrik edilirken, öğrencileri yarışmaya hazır-
layan öğretmenlere emek ve katkılarından dolayı te-
şekkür edildi. Programın, öğrencilerin hitabet ve mes-
leki gelişimlerine katkı sunması temenni edildi.

n HABER MERKEZİ

Yurt genelinin parçalı yer yer çok bulutlu, Marmara’nın doğusu, Batı
Akdeniz, Tekirdağ, İzmir, Aydın, Muğla, Afyonkarahisar, Kütahya, Zon-
guldak, Bolu, Düzce, Erzincan, Tunceli çevreleri, Kırklareli’nin kıyı ke-
simleri, Ankara ve Eskişehir’in güneyi, Konya’nın kuzey ve batısı ile Erzu-
rum’un batısının yağmur ve sağanak yağışlı, Güney Ege kıyıları ile Batı
Akdeniz kıyılarının gök gürültülü sağanak yağışlı geçeceği tahmin ediliyor.
Yağışların; Muğla ve Antalya çevrelerinde yerel kuvvetli olması bekleniyor.
Sabah ve gece saatlerinde iç ve doğu bölgelerde pus ve yer yer sis bekle-
niyor. Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nden alınan yapılan tahminlere göre;
hava sıcaklığı, mevsim normallerinin üzerinde seyredecek. Rüzgarın
genellikle güney ve doğulu, yurdun kuzeybatı ve güneydoğu kesimlerinde
kuzeyli yönlerden hafif, ara sıra orta kuvvette esmesi bekleniyor. İHA 

sağınak yağış
bekleniyor 

Yarışmaya katılan tüm öğrenciler tebrik edilirken,
öğrencileri yarışmaya hazırlayan öğretmenlere emek

ve katkılarından dolayı teşekkür edildi.

Soğuk havaların etkisini artırmasıyla
birlikte çocuklarda üst solunum yolu en-
feksiyonlarında belirgin bir artış yaşanıyor.
Özellikle grip, nezle ve bronşit gibi has-
talıkların kış aylarında daha sık görüldüğüne
dikkat çeken sağlık uzmanları, aileleri ko-
ruyucu önlemler konusunda uyardı.

HİjYEN KURALLARININ
İHMAL EDİLMESİ

HASTALIK RİSKİNİ DAHA DA
YüKSELTİYOR

Uzmanlar, havaların soğumasıyla çocuk-
ların daha fazla kapalı alanlarda zaman
geçirmesinin enfeksiyonların yayılmasını
hızlandırdığını belirtiyor. Okul ve kreş
gibi toplu yaşam alanlarında temasın

artması, mikropların kolayca bulaşmasına
zemin hazırlarken, hijyen kurallarının
ihmal edilmesi hastalık riskini daha da
yükseltiyor. Bu nedenle el yıkama alışkan-
lığının kazandırılması ve ortak kullanılan
alanların temizliğine özen gösterilmesi
gerektiği vurgulanıyor. Çocuk Sağlığı ve
Hastalıkları alanında görev yapan uz-
manlar, kış döneminde bağışıklık sis-
teminin desteklenmesinin büyük önem
taşıdığına dikkat çekiyor. Dengeli beslenme,
düzenli uyku, yeterli sıvı tüketimi ve vitamin
yönünden zengin gıdaların sofradan eksik
edilmemesi öneriliyor. Ayrıca ateş, öksürük
ve halsizlik gibi belirtilerin görülmesi
halinde gecikmeden sağlık kuruluşlarına
başvurulması gerektiği ifade ediliyor. 
n KAYNAK İHA 

Kış hastalıklarına karşı uyarı 

Enfeksiyon riski artıyor

Emirdağ Belediyesi, su kaynaklarının
korunması ve gelecek nesillerde tasarruf
bilincinin arttırılması amacıyla örnek
bir projeyi daha hayata geçirdi. Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu, sosyal medya
paylaşımında, su tasarrufuna dikkat çek-
mek amacıyla Emirdağ Proje Anadolu
İmam Hatip Lisesi ve Emirdağ Belediyesi
Gençlik Merkezi iş birliğiyle öğrencilerle
birlikte sahaya inildiğini duyurdu. Proje
kapsamında, su tüketimini önemli ölçüde
azaltan binlerce perlatör (su tasarrufu
sağlayan aparat) ilçedeki okullarda

kullanılmak üzere öğrencilere ve okul
idarelerine dağıtılmaya başlandı. Öğren-
cilerin aktif katılımıyla gerçekleştirilen
çalışmayla, suyun bilinçli kullanımı
konusunda farkındalık oluşturulması
hedefleniyor. Belediye Başkanı Ser-
kan Koyuncu, suyun sınırlı ve hayati
bir kaynak olduğuna dikkat çeke-
rek, çocuklara ve gençlere erken
yaşta tasarruf bilinci kazandırmanın
geleceğe yapılan en değerli yatırım-
lardan biri olduğunu vurguladı.

n HABER MERKEZİ

SU TASARRUFUNA ÖRNEK PROjE
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Afyon Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü ile Kütahya Dumlupınar
Üniversitesi Yaşayan Arapça Toplu-
luğu tarafından yürütülen “Köprü:
Nesiller Arası Öğrenme Hareketi”
projesi çerçevesinde, Sandıklı Hüse-
yin Develi Huzurevi’nde kahvaltı
etkinliği düzenlendi. Etkinlikte, hu-
zurevi sakinleri ile üniversite öğren-
cileri aynı sofrada buluşarak sohbet
etti; kuşaklar arası iletişimi güçlen-
dirmeye yönelik paylaşımlar yapıldı.
Proje kapsamında gerçekleştirilen
buluşmanın, yaşlı bireylerin sosyal
hayata katılımını artırmasının yanı
sıra gençlerin toplumsal farkındalık
ve empati duygularını geliştirmesine
katkı sağladığı ifade edildi. 

Huzurevi sakinleri ile öğrenciler 
kahvaltıda buluştu

Kavas, Yeşilay Genel Merkez, Şube, YEDAM
ve REHAB perso-nelleri ile Yeşilay Yönetimi,
Bağımsızlık Öncüleri Zirvesi’nde “Sağlıklı
Nesil Sağlıklı Gelecek” yarışmasında Türkiye
genelinde en çok başvuru yapılan ikinci il
olması münasebetiyle ödül aldı. Yeşilay
Genel Merkez tarafından takdim edilen ödül,
Afyonkarahisar’da yürütülen özverili çalışma-
ların ve güçlü iş birliğinin önemli bir göster-
gesi olarak değerlendirildi. Kavas elde edilen
başarının; eğitim camiası, öğrenciler, öğret-
menler ve velilerin ortak gayretinin bir sonu-
cu olduğunu belirterek emeği geçen herkese
teşekkür etti.   n KAYNAK İHA 

“Köprü: Nesiller Arası Öğrenme Hareketi” 
projesi kapsamında Sandıklı’da huzurevi sakinleriyle

öğrenciler kahvaltı etkinliğinde bir araya geldi.

Yeşilay afyonkarahisar Şubesi, 
başarı ödülünü aldı 
Yeşilay Afyonkarahisar Şube Başkanı Arif Kavas, “Sağlıklı
Nesil Sağlıklı Gelecek” yarışmasında Türkiye genelinde en çok
başvuru yapılan ikinci ilin Afyonkarahisar olduğunu ifade etti

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü

tarafından düzenlenen
toplantıda, çocukların olumsuz

yaşam deneyimlerinin
etkilerinin azaltılmasına 

yönelik çalışmalar ele alındı
Afyon Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tara-
fından yürütülen Anka Çocuk Destek Programı
kapsamında düzenlenen bilgilendirme toplantısına,
İl Müdürü Bilal Erdoğan katıldı. Toplantıda konuşan
İl Müdürü Bilal Erdoğan, çocukların karşılaştığı
olumsuz yaşam deneyimlerinin etkilerinin azaltıl-
masına yönelik yürütülen çalışmalara değinerek, bu

alanda edindiği mesleki tecrübeleri kurum person-
eliyle paylaştı. Çocuk odaklı sosyal hizmet model-
lerinin önemine vurgu yapan Erdoğan, erken mü-
dahale, koruyucu-önleyici hizmetler ve kurum içi iş
birliğinin çocukların sağlıklı gelişimi açısından kritik
rol oynadığını ifade etti.

Çocukların psikososyal 
iyilik halleri güçlenecek

Bilgilendirme toplantısında, Anka Çocuk Destek
Programı’nın uygulama süreçleri, hedef grupları ve
sahadaki etkileri de değerlendirildi. Programın, ço-
cukların psikososyal iyilik hâllerinin güçlendirilmesine
ve toplumsal hayata daha sağlıklı bireyler olarak
katılımlarına katkı sunduğu belirtildi. Toplantı, ka-
tılımcıların görüş ve değerlendirmelerini paylaşması-
nın ardından sona erdi.n HABER MERKEZİ

Anka Çocuk Destek Programı masaya yatırıldı 

Afyonkarahisar Tarım ve Orman Müdürlüğün-
den yapılan açıklamada kedi ve köpekler için
başlatılan çip ve kimliklendirme çalışmasında
son tarihin 31 Aralık uyarısında bulunuldu.   
Her yaştan kedi ve köpek kimliklendirme iş-
lemleri devam ediyor. Her yaştaki sahipli kedi
ve köpeklerin mikroçip uygulaması ve kim-
liklendirme işlemleri devam ediyor. Son
başvuru tarihi ise  31 Aralık 2025’dir. Evcil
hayvanınızın sağlığı, güvenliği ve yasal kaydı
için kimliklendirme işlemlerini bu tarihe

kadar tamamlamayı unutmayın. Bu, bir hayvan
sahibinin sorumluluğudur. Çip ve kimliklen-
dirme uygulaması İl ve İlçe Tarım ve Orman
Müdürlükleri ile yetkili veteriner hekim kli-
niklerinde yapılmaktadır” denildi. 

Can dostlarımızı güvence altına alalım 
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Anadolu mutfağının köklü lezzetleri ve uluslararası tatlarla aynı anda buluşmak, 
NG Afyon’da ruha dokunan bir ayrıcalıktır.

Karahisar Yörükler Derneği’nin 1. Olağan Genel
Kurulu, birlik ve beraberlik vurgusuyla gerçekleşti-
rildi. Tek listeyle yapılan seçimde mevcut başkan

Hasan Hüseyin Azak yeniden başkanlığa seçilirken,
genel kurulun ardından engelli bireylere yönelik akülü
ve tekerlekli sandalye teslim töreni düzenlendi.

GENEL KURUL TEK
LİSTEYLE TAMAMLANDI

Derneğin olağan genel kurul toplantısı yoğun katılımla
yapıldı. Tek listeyle gidilen seçimde Hasan Hüseyin
Azak güven tazeleyerek yeniden başkan seçildi. Genel
kurulda derneğin kısa sürede hayata geçirdiği faaliyetler,
kültürel hedefler ve sosyal sorumluluk çalışmaları ele
alındı. Genel kurul sonrası Yıldırım Kafe’de gerçekleşti-
rilen törende beş adet akülü ve tekerlekli sandalye ihti-
yaç sahibi engelli bireylere teslim edildi. Törene Afy-
onkarahisar Vali Yardımcısı Bedir Deveci, Afyonkarahisar
İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk, MHP İl Başkan Vekili
Recep Yaman, dernek üyeleri ve davetliler katıldı.

YÖRüK POŞUSU TAKDİM EDİLDİ
Program kapsamında, emeği geçen isimlere Yörük
kültürünün simgesi olan Yörük poşusu hediye edildi.
Açılış konuşmaları öncesinde Başkan Hasan Hüseyin
Azak tarafından Vali Yardımcısı Bedir Deveci ve İl
Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk’e Yörük poşusu takdim
edildi. Bu anlamlı jestin ardından Vali Yardımcısı Deveci
de Başkan Azak’a emekleri ve katkılarından dolayı Yö-
rük poşusu hediye ederek teşekkürlerini iletti.

“YAŞAYAN BİR KüLTüRDüR”
Genel kurulun ardından düzenlenen programda
konuşan Dernek Başkanı Hasan Hüseyin Azak, Yörük
kültürünün binlerce yıllık bir miras olduğuna dikkat
çekti. Azak, Horasan’dan Anadolu’ya taşınan Yörük-
Türkmen geleneğinin üretim, hareket ve adalet anlayışı
üzerine kurulu olduğunu belirterek, “Yörüklük
yürümektir, durmamaktır, gittiği yere hoşgörü ve
adalet götürmektir. Bizler bu kültürü sadece anlatmak
değil, yaşatmakla da sorumluyuz” ifadelerini kullandı.

GENÇ NESİLLERE AKTARILACAK
Azak, derneğin kuruluşunun üzerinden kısa bir süre
geçmesine rağmen önemli hedefler belirlediklerini vur-
gulayarak, şehir yaşamında betonlar arasında büyüyen
genç kuşaklara atalarının kültürünü aktarmayı görev
bildiklerini söyledi. Eğitim destekleri, burs imkanları ve
kültürel faaliyetlerle gençlere ulaşmayı amaçladıklarını
dile getiren Azak, “Çadırlarımız yıkılmış olabilir ama
direğini dimdik ayakta tutmak bizim sorumluluğumuzdur” 

DAYANIŞMA VE SOSYAL 
SORUMLULUK VURGUSU

Yörük geleneğinin özünde yardımlaşma bulunduğunu
ifade eden Başkan Azak, hastası olanın, darda kalanının
ve yolda kalanın elinden tutmanın kültürün temel unsuru
olduğunu belirtti. Bu anlayış doğrultusunda sosyal
yardımlaşma mekanizmaları kurmayı hedeflediklerini
söyleyen Azak, bugün gerçekleştirilen akülü ve tekerlekli
sandalye dağıtımının da bu yaklaşımın bir sonucu olduğunu
ifade etti. “Kimse bu şehirde kendini yalnız hissetmesin
diye buradayız” diyen Azak, önümüzdeki dönemde
dayanışmayı güçlendirecek yeni projeleri hayata geçire-
ceklerini kaydetti. Vali Yardımcısı Bedir Deveci, törende
yaptığı konuşmada Yörük-Türkmen geleneğinde dayanış-
manın önemli bir yere sahip olduğunu vurgulayarak, ilk
genel kurul vesilesiyle ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik
bu desteğin son derece anlamlı olduğunu ifade etti. 
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

ÖMÜRHAN TEMİZ

Karahisar Yörükler Derneği’nden anlamlı sosyal sorumluluk;

akülü araçlar
engelli bireylerle buluştu

Karahisar Yörükler Derneği’nin 1. Olağan
Genel Kurulu tek listeyle tamamlanırken, Başkan

Hasan Hüseyin Azak güven tazeledi; genel 
kurul sonrası düzenlenen törende engelli bireylere

akülü ve tekerlekli sandalye desteği sağlandı.

İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk ise engelli bireylerin sosyal hayata katılımını 
artıran bu tür çalışmaların çok kıymetli olduğunu belirterek dernek yönetimine teşekkür etti. Tören, 

hediye takdimleri ve akülü-tekerlekli sandalye teslimlerinin ardından sona erdi.
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Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma
Kurumunun (TÜBİTAK) uluslararası
ikili işbirliği projesi kapsamında Afyon
Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) ile Sloven-
ya’nın Maribor Üniversitesi akademis-
yenleri, 2023-2025 yılları arasında “Yol
Kaplama Tabakaları İçin Farklı Atık
Malzemelerin Kullanımı” konulu bilimsel
çalışmalar gerçekleştirdi. AKÜ Mühendis-
lik Fakültesi Dr. Öğretim Üyesi Süley-
man Gücek’in yürütücülüğünü yaptığı
projede, Türkiye ve Slovenya’nın farklı
şehirlerinden temin edilen zemin ve
asfalt örnekleri, laboratuvar ortamında
analiz edildi. Akademisyenlerin, örnek-
lenen zemine yüzde 23, asfalt karışıma
ise yüzde 4 oranında cam, araç lastiği
ve poşet gibi ilave ettiği atıklar sayesinde
yol tabakasının dayanıklılığın iki kat
artırıldığı tespit edildi.

NORMALDE 5-15 YIL
Gücek, AA muhabirine, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine
Erdoğan’ın öncülüğünde 2017’den bu
yana Türkiye’de atık malzemeler üzerine
ciddi çalışmalar yapıldığını söyledi.
Bilim insanlarının da atık projeleri
destekleyen akademik çalışmalar yaptı-
ğını dile getiren Gücek, “Biz de yol
mühendisliği konusunda atık maddeler
üzerinde araştırmalar yaptık. Uluslar-
arası bir projede Maribor Üniversite-
si’ndeki akademisyenlerle birlikte çalış-
malarımızı yürüttük. Projemizde yol
ömürlerini artırmak için çalışmalar yap-
tık. Doğru zemin üzerine doğru asfalt
dizaynını yapmayı amaçladık.” dedi.
Gücek, numuneler üzerinde cam, poşet
ve araç lastiklerinin atık maddelerini
kullanarak mukavemet testleri yaptıkla-
rını vurguladı. Laboratuvar sonuçlarında
atık madde kullandıkları zemin örnek-

lerinin basınç dayanım ve taşıma gücü
oranlarının diğer numunelere göre
olumlu artışlar gösterdiğini belirten
Gücek, şunları kaydetti;

ÖMRü İKİ KATINA ÇIKIYOR
“Genel itibarıyla dünyadaki normal bir
asfalt yolun ömrü 5 ila 15 yıl arasında
olduğunu söyleyebiliriz. Bu değişim
zemin yapısı ve iklim koşullarına
bağlıdır. Özellikle yük taşıma gücü zayıf
olan zeminlerde asfalt yolda deformas-
yonlar ve çökmeler oluşur. Bizim labo-
ratuvar çalışmalarımızda atık madde-
lerle iyileştirdiğimiz zemin üzerine
yapılan asfaltla yol ömrünü iki katına
çıkardığımızı görmüş olduk. Yani nor-
malde 5-15 yıl olan yol ömrünün 10-30
yıla çıkabildiğini tespit ettik. Bu çalışma,
çevresel bir kazanım olmasının yanı sı-
ra daha dayanıklı, uzun ömürlü ve eko-
nomik altyapılar için güçlü bir mühen-
dislik çözümü sunduğunu da ortaya
koymaktadır”dedi. 

Projede görev alan AKÜ Mühendislik
Fakültesi Ulaştırma Ana Bilim Dalı Öğ-
retim Üyesi Prof. Dr. Cahit Gürer de
atık maddelerin dünyanın önemli bir
sorunu olduğunu ve geri kazanmanın
da ciddi maliyet oluşturduğunu bildirdi.
Bu atıkları çok fazla işleme sokmadan
asfalt karışımda kullandıklarına dikkat
çeken Gürer, “Atıkların kullanıldığı 15
malzeme konfigürasyonu hazırladık.
Bilimsel testlerde bunların en iyisini
tespit ettik. Yeni asfalt karışımımız daha
düşük maliyetli ve faydalı. Dünya ve
Türkiye’de ilerleyen süreçte yol yapan
kurumlar ve idareler, atık malzemelerin
kullanılması konusunu mercek altına
alacaklar. Biz de onlarla işbirliğine ha-
zırız.” dedi. n KAYNAK AA

Cam, lastik ve poşet atıklarıyla dayanıklılığı yüksek yol kaplama malzemesi ürettiler

Asfalt yolların 10 ila 30 yıl ömrü uzayacak 
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) ile Maribor 

Üniversitesi’ndeki akademisyenler tarafından 2 yıldır
yürütülen proje çerçevesinde cam, araç lastiği, 

poşet gibi atık maddelerin ilave edilmesiyle dayanıklılığı 
yüksek yol kaplama malzemesi üretildi.

Projede görev alan AKÜ Mühendislik Fakültesi Ulaştırma Ana Bilim 
Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Cahit Gürer de atık maddelerin dünyanın önemli bir sorunu

olduğunu ve geri kazanmanın da ciddi maliyet oluşturduğunu bildirdi. 

Şehit Piyade Teğmen Ramazan Günay’ın
şehadetinin yıl dönümü dolayısıyla Sinanpaşa
ilçesine bağlı Güney Beldesi Çalışlar Mahalle-
si’nde Mevlid-i Şerif programı gerçekleştirildi.
Düzenlenen programda aziz şehit ve tüm şe-
hitler için dualar edildi. Anma programına
Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan’ın yanı
sıra İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ve

çeşitli protokol üyeleri katılım sağladı. Prog-
ramda konuşan Kaymakam Emrah Aslan, “Şe-
hit P. Tğm. Ramazan Günay’ın şehadetinin
sene-i devriyesinde, aziz şehidimizin ve tüm
şehitlerimizin ruhuna ithafen Mevlid-i Şerif
programı düzenlendi. Tüm şehitlerimizi rah-
met, minnet ve özlemle yâd ediyoruz” dedi 
n HABER MERKEZİ

Şehit ramazan Günay dualarla anıldı
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi (AFSÜ) Kalite Koordinatörlüğü A-
raştırma ve Geliştirme Komisyonu tarafın-

dan, yükseköğretimde kalite güvencesi çalış-
maları kapsamında “Öğrencilerin Araştırma
ve Geliştirme Süreçlerine Katılımı” başlıklı
bir toplantı gerçekleştirildi. Zafer Sağlık Kül-
liyesi Mavi Salon’da düzenlenen etkinlikte, li-
sansüstü, lisans ve ön lisans düzeyinde öğrenim
gören öğrencilerin araştırma faaliyetlerine
katılımı farklı yönleriyle değerlendirildi. Top-
lantıda, öğrencilerin araştırma ve geliştirme
çalışmalarında aktif rol almasının, üniversitenin
kalite güvencesi ve akreditasyon süreçlerine
sağladığı katkılara dikkat çekildi. Akademik
üretkenliğin artırılmasında öğrenci katılımının
önemli bir unsur olduğu vurgulandı. Etkinliğe;
Eczacılık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Cengiz
Sarıkürkcü, Tıp Fakültesi Dekan Yardımcısı
Doç. Dr. Çiğdem Özer Gökaslan, AFSÜ Diş
Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Ömer Ekici’nin
yanı sıra akademisyenler ve öğrenciler katıldı.
Programda, Afyon Kocatepe Üniversitesi
Mühendislik Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr.
Mustafa Yalçın konuşmacı olarak yer aldı.

ÖNEMLİ KATKILARI VAR
Yükseköğretim kurumlarında öğrenci merkezli
araştırma kültürünün geliştirilmesinin bilimsel
üretkenliği ve rekabet gücünü artırdığını be-
lirten Doç. Dr. Yalçın, öğrencilerin proje tabanlı
çalışmalara dâhil edilmesinin hem bireysel
akademik gelişimlerine hem de üniversitelerin
kurumsal çıktılarına önemli katkılar sunduğunu
ifade etti. Etkinlik kapsamında ayrıca, TEK-
NOFEST, TÜBİTAK, TÜSEB ve AFSÜ Bilimsel
Araştırma Projeleri (BAP) Koordinatörlüğü
tarafından öğrencilere sunulan proje destekleri,
başvuru süreçleri ve sağlanan imkânlar hakkında
bilgilendirme yapıldı. Öğrencilerin ulusal ve
uluslararası proje ekosistemlerine katılımının
teşvik edilmesi gerektiği vurgulanan program,
soru-cevap bölümünün ardından sona erdi.

AFSÜ’de öğrencilerin araştırma süreçlerine katılımı masaya yatırıldı

ar-Ge süreçlerine katılım ele alındı 
AFSÜ’de düzenlenen etkinlikte, öğrencilerin

araştırma ve geliştirme süreçlerine aktif
katılımının kalite güvencesi ve akreditasyon

açısından taşıdığı önem ele alındı

Doç. Dr. Yalçın, yükseköğretim kurumlarında öğrenci merkezli araştırma kültürünün 
geliştirilmesinin bilimsel üretkenliği ve rekabet gücünü artırdığını belirtti.

Erdal Akar Konferans Salonu’nda gerçek-
leştirilen programa, Fen Edebiyat Fakültesi
Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü Öğretim
Üyesi Doç. Dr. Gönül Erdem Nas konuş-
macı olarak katıldı. Konferansı, Sosyal Bil-
imler Enstitüsü Müdür Yardımcısı Dr.
Öğretim Üyesi Muhammed Salim Danış’ın
yanı sıra akademik personel ve öğrenciler
takip etti. Konuşmasında dilin yalnızca bir
iletişim aracı olmadığını vurgulayan Nas,
dilin kurumların ciddiyetini, kültürünü ve
yetkinliğini yansıtan temel unsur olduğunu
söyledi. Sözlü iletişimin yazılı iletişimin önünde
geliştiğini belirten Nas, yazılı iletişimin kalıcılık
ve resmiyet taşıdığına dikkat çekti.

E-POSTA KüLTüRü 
ÖNE ÇIKTI

Kurumsal iletişimde e-posta kullanımının
önemine değinen Nas, akademik yazışma-
ların mutlaka e-posta üzerinden yapılması
gerektiğini ifade etti. E-postalarda konu başlığı,
uygun hitap, içerik açıklaması ve resmî veda
ifadelerinin yer almasının kurumsal ciddiyet
açısından büyük önem taşıdığını belirtti.

n HABER MERKEZİ

AKÜ’de akademide dilin önemi konuşuldu
Dil, kurumsal kimliğin temelidir 

AKÜ Sosyal 
Bilimler Enstitüsü
tarafından
“Akademide Dilin
Etkin Kullanımı”
başlıklı konferans
düzenlendi

aKaDeMİK MeTİNDe aÇıKLıK esasTır
Akademik dilin estetik kaygıdan ziyade açık ve şeffaf bilgi aktarmayı amaçladığını dile getiren 

Nas, gereksiz sözcüklerden ve edebî süslemelerden kaçınılması gerektiğini vurguladı. En az sözcükle en doğru ifadenin
kurulmasının bilimsel anlatımın temel hedefi olduğunu söyledi.

Afyon Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü bünyesindeki
“Bizim Çocuklar” ekibi, Afyon yöresi oyunlarıyla katıldığı
13. Türkiye Halk Oyunları Yarışması’nda Türkiye ikincisi
oldu. Afyon Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü bün-
yesinde faaliyet gösteren “Bizim Çocuklar” halk oyunları
ekibi, 13. Türkiye Halk Oyunları Yarışması’nda önemli
bir başarıya imza attı. Afyon yöresine ait oyunları sah-
neleyen ekip, yarışmayı Türkiye ikincisi olarak tamam-
layarak büyük gurur yaşattı. Disiplinli çalışmaları ve
sahnedeki uyumlarıyla jüri ve izleyicilerden tam not alan

ekip, elde ettiği dereceyle Afyonkarahisar’ı başarıyla
temsil etti. Yarışma sürecinde çocukların hazırlıklarına
büyük emek veren eğitmenler ve çalışma arkadaşlarının
katkıları da dikkat çekti. Afyon Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü yetkilileri, yarışma öncesinde mesai mefhu-
mu gözetmeden özveriyle çalışan tüm personel ve emeği
geçenlere teşekkür ederek, “Bizim Çocuklar” ekibinin el-
de ettiği bu başarının hem çocuklar hem de kurum adına
büyük bir gurur kaynağı olduğunu ifade etti.
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

bizim Çocuklardan büyük gurur 

Türkiye ikincisi oldu 

AFSÜ’de düzenlenen
sempozyumda,

yenidoğanlarda gelişimsel
bakımın sağlık
hizmetlerinin 

kalitesi ve uzun vadeli
etkileri ele alındı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) ev sahipliğinde Gelişimsel Bakım
Sempozyumu düzenlendi. Akademik ve klinik
çevrelerden yoğun katılımın olduğu programa;
Sağlık Bakan Yardımcısı Nurullah Okumuş,
AFSÜ Rektör Yardımcısı Ahmet Ali Tuncer,
İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk, AFSÜ Başhe-
kimi Aydın Balcı ile yenidoğan alanında görev
yapan hekimler katıldı. Sempozyumda, geli-
şimsel bakımın yenidoğan sağlığı üzerindeki
kısa ve uzun vadeli etkileri, güncel uygulamalar
ve bilimsel yaklaşımlar çerçevesinde değerlen-
dirildi. Alan uzmanları, klinik deneyimler ve
akademik çalışmalar ışığında gelişimsel
bakımın sağlık hizmetlerindeki yeri ve önemi
üzerine görüşlerini paylaştı.

UZMANLARCA 
DEĞERLENDİRİLDİ

Programda konuşan İl Sağlık Müdürü Dr.
Hakkı Öztürk, gelişimsel bakım uygulamaları-
nın bebeklerin yalnızca bugünkü sağlık du-
rumunu değil, gelecekteki yaşam kalitesini
de doğrudan etkilediğini vurguladı. Öztürk,
bu alanda yürütülen bilimsel çalışmaların ve
kurumlararası iş birliklerinin, sağlık hizmet-
lerinin niteliğini artırmada kritik rol üstlen-
diğini ifade etti. Sempozyumun, yenidoğan
bakımında farkındalığın artırılmasına ve iyi
uygulama örneklerinin yaygınlaştırılmasına
katkı sunması hedeflenirken, katılımcılar
programın alan açısından verimli ve yol gös-
terici olduğunu dile getirdi.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
tarafından Şuhut’ta düzenlenen etkinlikte,
bağımlılıkla mücadelede bireysel ve toplum-
sal farkındalığın önemi ele alındı. Afyon-
karahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) Şuhut Sağlık Hizmetleri Meslek
Yüksekokulu Toplumsal Katkı Komisyonu
tarafından, Şuhut Kadın Kültür Evi’nde
“Bağımlılıkla Mücadele” konulu bir etkinlik
gerçekleştirildi. Etkinlikte, Şuhut SHMYO
İlk ve Acil Yardım Programı Öğretim Görev-
lisi AlperayGirişbay konuşmacı olarak yer
alırken, programın moderatörlüğünü Dr.
Öğr. Üyesi Elçin Latife Kurtoğlu üstlendi.

FARKINDALIK VURGUSU
Etkinlik, Öğr. Gör. AlperayGirişbay’ın ba-
ğımlılık türleri ve mücadele yöntemlerine
ilişkin bilgilendirici sunumuyla başladı. Mo-
deratör Dr. Öğr. Üyesi Elçin Latife Kurtoğlu’
nun katkılarıyla etkileşimli şekilde sürdürülen
programda, bağımlılıkla mücadelede bireysel
sorumluluk ve toplumsal farkındalığın önemi
üzerinde duruldu. 

AFSÜ’de yeni
doğan sağlığı 
ELE ALINDI 

AFSÜ’den 
Bağımlılıkla 
mücADELE 
ETkiNLiği

aFsÜ’nün otizm çalışmaları bölgeye katkı sunuyor
Ulusal Otizm 

Konfederasyonu
Genel Başkanı Fatma

Kilci Kavas, 
Afyon Sağlık Bilimleri 

Üniversitesi (AFSÜ) 
Rektörü Adem 

Aslan’ı makamında
ziyaret etti

Gerçekleştirilen ziyarette, Afyon Sağlık Bilimleri Üni-
versitesi’nin otizm alanında yürüttüğü akademik, klinik
ve toplumsal çalışmalar ele alındı. Üniversitenin otizmli

bireyler ve ailelerine yönelik sunduğu hizmetlerin yalnızca
Afyonkarahisar ile sınırlı kalmadığı, bölgesel ölçekte önemli
bir ihtiyaca karşılık verdiği vurgulandı. Ziyarette konuşan
Kavas, AFSÜ’nün otizm konusundaki duyarlı yaklaşımını
ve bilim temelli çalışmalarını takdirle karşıladıklarını be-
lirtti. Yürütülen hizmetlerin, hem otizmli bireyler ve aileleri
hem de alanda faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşları
açısından son derece değerli olduğunu ifade etti.

YENİ MERKEZ HEDEFİ
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan ise üniversite olarak otizm
alanındaki çalışmaları daha ileriye taşımayı hedeflediklerini
söyledi. İlerleyen süreçte açılması planlanan yeni merkezle
birlikte çalışmaların kapsamının ve etkinliğinin artırılacağını
belirten Aslan, AFSÜ’nün toplumsal sorumluluk anlayışı
doğrultusunda özel gereksinimli bireylere yönelik bilimsel
ve sürdürülebilir projeler üretmeye devam edeceğini vur-
guladı. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve iş birliğinin
güçlendirilmesi yönündeki kararlılıkla sona erdi.
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Genel kurulda açılışın ardından
divan heyeti seçildi, saygı duruşu
ve İstiklal Marşı okundu. Faaliyet

ve gelir-gider raporlarının üyelerin bil-
gisine sunulmasının ardından başkanlık
seçimi gerçekleşti. Seçim sonucunda
yeni başkan Hüseyin Oğuz oldu.

EMEKLERİ İÇİN 
TEŞEKKüR EDİYORUM

Yapılan seçim sonucunda 1903 Afyon
Beşiktaşlılar Derneği Başkanlığına
seçilen Hüseyin Oğuz, seçim sonrası
yaptığı kapsamlı değerlendirmede, ken-
disine destek veren tüm üyelere teşekkür
ederek şunları söyledi: “Bu anlamlı gö-
revde şahsımı layık gören tüm üyeleri-
mize gönülden teşekkür ediyorum. 1903
Afyon Beşiktaşlılar Derneği, geçmişten
bugüne büyük emeklerle ayakta duran,
Beşiktaş sevgisini ortak payda haline
getiren çok kıymetli bir yapıdır. Bizler
de bu emaneti devralırken, derneğimizi
daha aktif, daha güçlü ve daha görünür
bir konuma taşımayı hedefliyoruz. Be-
şiktaşlılık duruşunu Afyonkarahisar’da
en iyi şekilde temsil eden, üyeleriyle
sürekli iletişim halinde olan, sosyal,
kültürel ve sportif faaliyetlerle camiamızı

bir arada tutan bir dernek için var gü-
cümüzle çalışacağız. Önceki dönemlerde
görev yapan tüm yöneticilerimize emek-
leri için teşekkür ediyor, birlik ve be-
raberlik içinde 1903 Afyon Beşiktaşlılar
Derneğini daha ileriye taşıyacağımıza
inanıyorum” dedi.

BAŞARILARININ 
DEVAMINI DİLİYORUM

Eski Beşiktaşlılar Derneği Başkanı Ke-
mal Genç, geçmiş döneme ve mevcut
yönetime ilişkin değerlendirmesinde,
“Biz görevde olduğumuz süreçte Beşik-
taşlılar Derneği’ni daha güçlü, daha
kapsayıcı ve Beşiktaş camiasını bir arada
tutan bir yapı haline getirmek için ö-
nemli adımlar atmaya çalıştık. İm-
kânlarımız ölçüsünde projeler ürettik,
birlik ve dayanışmayı önceleyen bir
anlayışla hareket ettik. Bugün gelinen
noktada ise bu bayrağı devralan mevcut
yönetimin aynı kararlılıkla ve daha da
ileriye taşıyarak çalıştığını görmekten
büyük mutluluk duyuyorum. Emek
veren herkesi yürekten tebrik ediyor,
Beşiktaş camiası adına yeni yönetime
başarılar diliyorum” dedi. 
n HABER MUSTAFA DADAK

Asil Yönetim Üyeleri
Hüseyin Oğuz, Halil Alimoğlu,

Hüseyin Derin, İhsan Özer, Mehmet
Alimoğlu, Mehmet Gençoğlu, 

Metin Cantaş, Olcay Acar, Ömer Uraz,
Soner Öztürk, Üzeyir Aladağ, Yalçın

Tokgöz, Yasin Murat Çetingül

Disiplin Kurulu
Yağmur İncepe, İlhan Sabah, 

Yılmaz Pamuk, Y. Onur Seçme, 
İlhami Yeşilkaya

Denetleme Kurulu
Melih Şallı, Ahmet Alcer, 

Sami Türkmen, Ahmet Önder
Yedek Yönetim Üyeleri

Burhanettin Akkaya, Mehmet
Demircan, Osman Beyazıt, Ali
Köseoğlu, Murat Şapçı, Hulusi

Demirel, Kemal Doğan, Seçkin Evren,
Furkan Kocakuş, Mert Okumuş, Kadir

Lafcı, Beyza Erol, Mustafa Kıymacı

Disiplin Kurulu Yedek
Oğuz Demirel, Sinan Erez,
Kadir Çınar, Veli Başaran,

Süleyman Garkın

Denetleme Kurulu Yedek
Mehmet Turunç, Ziya Çınar, 

Mustafa Gülle, Tayfun Büyükçombak,
Bahir Balkan

Onur Kurulu
Kemal Genç, Ali Günçar, Önder Artuk,

Güray Yumlu, Hüseyin Çetinbaş,
Süleyman Kırlıoğlu, Zafer Özer,

Mehmet Mühsürler, Ali Rıza Gürakar ,
Osman Karabacak, Rıfat Özdilek

afyon beşiktaşlılar Derneğinde yeni başkan belli oldu

1903 Afyon Beşiktaşlılar Derneğinin olağan seçimli genel 
kurul toplantısı önceki gün gerçekleştirildi. Süleyman Seba

Caddesi’nde bulunan BJK Konağı’nda yapılan kongrede dernek
üyeleri yeni yönetimi belirlemek için sandık başına gitti

Yeni Baskan Hüseyin Oğuz

YÖNeTİM LİsTesİ

Ziraat Türkiye Kupası C Grubu ilk hafta
maçında Fenerbahçe ile Beşiktaş, bugün saat
20.30’da Fenerbahçe Şükrü Saracoğlu Spor
Kompleksi’nde karşılaşacak. Trendyol Süper
Lig’in 17. haftasını galibiyetle kapatan iki
takım, bu yıl formatı değişen Türkiye Kupa-
sı’nda grup aşamasında ilk maçlarına çıkacak.

Türkiye Kupası’nda 23. kez
Fenerbahçe ile Beşiktaş, bugüne kadar Türkiye
Kupası’nda 22 kez mücadele etti. Bu süreçte
siyah-beyazlılar 11 galibiyet alırken, sarı-la-
civertliler de 2’si hükmen 5 kez kazandı. 6
müsabaka ise beraberlikle sonuçlandı. Kupada
Beşiktaş’ın 32 golüne, Fenerbahçe 26 golle
karşılık verdi. İki takım 1988-1989, 2005-
2006 ve 2008-2009 sezonlarında final aşa-
masında karşılaşırken, bu finallerin tamamın-
da Beşiktaş kupayı müzesine götürdü.

363. randevu
İki takım bu derbi müsabakasıyla tüm kul-
varlarda ise 363. kez rakip olacak. Bugüne
kadar lig, Türkiye Kupası ve Süper Kupa ile
özel karşılaşmalarda oynanan 362 maçta sarı-
lacivertliler 136 galibiyet alırken, siyah-beyaz-
lılar 129 kez kazandı. 97 karşılaşmada ise taraflar
eşitliği bozamadı. Kanarya’nın 502 golüne,
Kartal 461 golle yanıt verdi. Bu sezon Trendyol
Süper Lig’de oynanan karşılaşmada Fenerbahçe,
deplasmanda 3-2’lik skorla kazandı.

Son 10 maçta eşitlik var
Fenerbahçe ile Beşiktaş arasında tamamı Süper
Lig’de olmak üzere son 10 maçta eşitlik var. Bu
süreçte taraflar 3’er galibiyet alırken, 4 müsa-
bakada ise iki takım da 1 puana razı oldu. Sarı-
lacivertliler ve siyah-beyazlılar yakın dönemdeki
2 galibiyeti de deplasmanlarda elde etti. 

Kupadaki son maçta 
Beşiktaş sahaya çıkmadı

2017-2018 sezonunda Ziraat Türkiye Kupası
yarı final ikinci karşılaşması saha olayları
nedeniyle yarıda kalmıştı. Dolmabahçe’de 2-
2 biten derbinin rövanşında iki takım 19
Nisan’da Kadıköy’de karşı karşıya geldi. Mü-
cadele golsüz devam ederken 57. dakikada
yaşanan olaylar nedeniyle maç hakem Mete
Kalkavan tarafından tatil edildi. Türkiye
Futbol Federasyonu tarafından karşılaşmanın
kaldığı yerden ve seyircisiz oynanmasına
karar verildi. 3 Mayıs’ta yapılması gereken
mücadelede Beşiktaş, sahaya çıkmayınca 3-
0 hükmen mağlup sayıldı.
n KAYNAK İHA 

Fenerbahçe ile beşiktaş kupada 23. kez rakip

Ezeli rakipler 363. randevuda
Ziraat Türkiye Kupası c Grubu ilk
hafta maçında bugün
karşılaşacak olan Fenerbahçe ile
beşiktaş, kupada 23. kez
rakip olacak. ezeli 
rakipler tüm 
kulvarlarda ise 
363. kez mücadele
edecek.

Ezeli rakipler birbirlerine karşı en farklı skorları 7’şer golle aldı. 23 Mart 1941’deki 
özel karşılaşmada siyah-beyazlılar, mücadeleyi 7-1 kazandı. Fenerbahçe ise en farklı galibiyetini 6 Aralık

1958’de yine bir özel maçta 7-0’lık skorla aldı. Süper Lig’deki en farklı skorlar ise 6 Ocak 1990’da
5-1’lik sonuçla Beşiktaş lehine gerçekleşirken; Fenerbahçe de 7 Mart 1976 ve 7 Ekim 2012’de 

3-0’lık sonuçlarla galip geldi. Rekabetteki en gollü müsabaka ise 11 Ağustos 1974’te TSYD Kupası’nda
yaşandı. Beşiktaş’ın 5-4 kazandığı mücadele en gollü maç olarak kayıtlara geçti. 19 Mayıs 1955’te 

oynanan Atatürk Kupası karşılaşması da 4-4 beraberlikle sonuçlandı.

En farklı
SKOrlAr

TFF Kadınlar 2. Ligi A Grubu’nda mü-
cadele eden Afyonkarahisar temsilcisi
Anadolu Gücü Kadın Futbol Takımı,
6. hafta maçında evinde Aydın tem-
silcisi 7 Eylül Gençlik Spor’u ağırladı.
Kocatepe Spor Kompleksi D-5 saha-
sında saat 12.00’de başlayan karşılaş-
mada Anadolu Gücü, üstün oyununu
skora yansıtarak rakibini 8-0 gibi farklı
bir skorla mağlup etti.

İKİNCİ YARIDA FARK
Maçın ilk yarısını 2-0 önde tamam-
layan Anadolu Gücü, ikinci yarıda oyu-
nun temposunu daha da artırdı. Hü-
cumda etkili bir performans sergileyen
Afyonkarahisar ekibi, arka arkaya
bulduğu gollerle farkı açarak tribünlere
futbol ziyafeti yaşattı.

GOLLER YILDIZ İSİMLERDEN
Karşılaşmada Yasemin attığı 4
golle yıldızlaşırken, Eslem 2 golle
skora katkı verdi. Pınar ve Berfin’in
birer golü ise farklı galibiyeti per-
çinledi. Takım oyunu ve yüksek mü-
cadele gücü, izleyenlerden tam not aldı.

anadolu Gücü
sahasında 
şov yaptı;

8-0

Bu sonuçla ilk 6 haftayı yenilgisiz geçen Anadolu Gücü, puanını 18’e yükselterek
liderliğini sürdürdü. Ligde rakip filelere 26 gol gönderen ve kalesinde henüz gol görmeyen

Anadolu Gücü, önümüzdeki hafta birinci devrenin son maçında Denizli 
Sultanlar Spor’a konuk olacak. n HABER MUSTAFA DADAK

LİDerLİK serİsİ sÜrÜYOr
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“saĞLıĞıN 
baŞKeNTİNDeN 
TÜM DÜNYaYa”

Afyonkarahisar Madeni Sanatkârlar Esnaf
Odası Mevcut Başkanı ve önümüzdeki
dönem başkan adayı Mustafa Yılmazaslan,

yaklaşan genel kurul öncesinde basın men-
suplarıyla bir araya gelerek seçim süreci, devam
eden projeler ve yeni dönem hedefleri hakkında
kapsamlı açıklamalarda bulundu. 2022 seçimleri
öncesinde esnaf ve sanatkârlara verdikleri söz-
leri hatırlatan Yılmazaslan, “Esnaf ve sanat-
kârlarımıza ek işimiz değil, tek işimiz” sloganıyla
yola çıktıklarını söyledi. İkinci Küçük Sanayi
Sitesi’nin merkeze uzaklığı nedeniyle yaşanan
mağduriyetlere dikkat çeken Yılmazaslan, seçim-
den sonra kısa sürede bu bölgede oda şubesi
açıldığını belirtti. Şubenin personel yetersizliği
nedeniyle haftanın iki günü tam gün hizmet
verdiğini aktaran Yılmazaslan, Salı ve Cuma
günleri sabah 08.30’dan akşam 17.30’a kadar
oda personelinin sahada görev yaptığını ve
esnafın bu uygulamaya alıştığını ifade etti.

“ESNAF KART” PROjESİ
YAYGINLAŞIYOR

Yılmazaslan, Türkiye’de sayılı örneklerden biri
olan “Esnaf Kart” projesinin de başarıyla sür-
dürüldüğünü belirtti. Barkodlu ve kişiye özel
olarak hazırlanan kartlarla şu ana kadar 53
firmayla indirim anlaşması yapıldığını kaydeden
Yılmazaslan, akaryakıt, sağlık, turizm, giyim
ve ayakkabı başta olmak üzere birçok sektörde
esnafın avantaj sağladığını söyledi. Başlangıçta
10–12 firmayla yola çıkıldığını ancak sistemin
yaygınlaşmasıyla firmaların bizzat odaya başvur-
maya başladığını ifade eden Yılmazaslan, iki bin
üyenin aileleriyle birlikte yaklaşık 8–10 bin kişilik
bir ekonomik hareketlilik oluşturduğunu vurguladı.

İŞ GüVENLİĞİ, HUKUK VE
DANIŞMANLIK HİZMETLERİ

• İş sağlığı ve güvenliği konusunda da önemli bir
adım attıklarını belirten Yılmazaslan, yüksek
maliyetler nedeniyle esnafın zorlandığı bu hizmetin
oda tarafından yıllık 750 bin TL bedelle karşılan-
dığını söyledi. Bunun yanında oda bünyesinde iki
avukatla anlaşma yapıldığını ve üç yıldır danışmanlık
hizmetinin ücretsiz verildiğini aktardı.

FUAR GEZİLERİ 
VE ODA HARCAMALARI

• Fuar gezilerinin düzenli olarak sürdüğünü be-
lirten Yılmazaslan, özellikle İstanbul’daki oto-
motiv fuarlarına her yıl en az üç otobüsle katılım
sağlandığını ifade etti. Ekonomik şartlara rağmen
esnafın bu hizmetten mahrum bırakılmadığını
kaydeden Yılmazaslan, oda bütçesinden yapılan
desteklerin esnaf için bir hizmet olduğunu vur-
guladı. Şehir dışı federasyon seçimleriyle ilgili
eleştirilere de değinen Yılmazaslan, sadece bir kez
katılım sağladıklarını, bu süreçte herhangi bir
harcırah alınmadığını ve tüm masrafların yönetim
kurulu üyeleri tarafından karşılandığını söyledi.

KOOPERATİF, SANAYİ 
SİTESİ VE MALİYETLER

• Odanın herhangi bir kooperatif ortaklığı
bulunmadığını belirten Yılmazaslan, ancak ko-
operatif yönetiminde oda üyelerinin yer aldığını
ifade etti. Amaçlarının iş yeri olmayan esnaf ve
sanatkârları dükkân sahibi yapmak olduğunu
kaydeden Yılmazaslan, Yüzüncü Yıl Karma
Sanayi Sitesi’nde metrekare maliyetinin arsa
ve hafriyat dahil yaklaşık 2 bin 160 TL olarak
hesaplandığını açıkladı. Hedefin projeyi üç yıl
içerisinde tamamlamak olduğunu söyleyen
Yılmazaslan, hafriyat maliyetinin ihale sonrası
düşmesini beklediklerini ifade etti.

ESNAf iCiN SÖZ VErdiK 
HAYATA GECirdiK

AFYONKARAHiSAR Madeni Sanatkârlar Esnaf Odası Başkanı Mustafa
Yılmazaslan, yaklaşan genel kurul öncesinde seçim süreci, hayata geçirilen
hizmetler ve yeni dönem projelerine ilişkin kapsamlı açıklamalarda bulundu

üÇ DÖNEMDEN SONRA
DEVAM ETMEYİ

DüŞüNMüYORUM
Bu dönemin ikinci adaylığı olduğunu ifade

eden Yılmazaslan, kendisine üç dönem hedefi
koyduğunu belirterek, hizmet edebildiği ve

heyecanını koruduğu sürece görevde
kalacağını söyledi. Üçüncü dönem sonrasında

ise genç nesillerin önünü açmak 
adına görevi devretmeyi planladığını ifade

eden Yılmazaslan, seçime 
giren her adayın hedefle çıkması 

gerektiğini 
sözlerine ekledi.

üYELİK
İDDİALARINA

YANIT
Oda üyeliklerinin keyfi şekilde silindiği yönündeki

iddialara da yanıt veren Yılmazaslan, 
esnaf odalarının 5362 sayılı kanun kapsamında

faaliyet gösterdiğini ve hiçbir başkanın keyfi şekilde
üye kaydı silemeyeceğini vurguladı. 

Üyelik işlemlerinin yönetim kurulu kararıyla ve
yasal süreçler doğrultusunda

yapıldığını belirten Yılmazaslan,
giren üye sayısının düşen üye

sayısından fazla olduğunu
söyledi.

Afyonkarahisar Madeni Sanatkârlar Esnaf
Odası Mevcut Başkanı ve önümüzdeki
dönem başkan adayı Mustafa Yılmazaslan,

yaklaşan genel kurul öncesinde basın mensupları
ve oda üyeleriyle kahvaltı programında bir
araya geldi. Toplantıda Yılmazaslan, hem seçim
sürecine ilişkin bilgi verdi hem de yeni döneme
dair hedef ve projelerini kamuoyuyla paylaştı.

GENEL KURUL 17 OCAK’TA 
2026 yılının esnaf ve esnaf odaları için seçim
yılı olduğunu hatırlatan Yılmazaslan, genel ku-
rulun 17 Ocak 2026 Cumartesi günü saat 11.
00’de Puhar Düğün Salonu’nda gerçekleştirilece-
ğini açıkladı. Genel kurulun Afyonkarahisar’a
ve tüm esnaf ile sanatkârlara hayırlı olmasını
temenni eden Yılmazaslan, basın aracılığıyla
kamuoyunu seçim takvimi konusunda bil-
gilendirmeyi amaçladıklarını ifade etti.

“CUMA VE PAZAR 
GüNLERİNİ BİLİNÇLİ OLARAK 

TERCİH ETMİYORUZ”
Seçim tarihine ilişkin soruları da yanıtlayan
Yılmazaslan, genel kurulların neden cuma ve
pazar günleri yapılmadığını ayrıntılarıyla anlattı. 

Cuma günlerinin ibadet günü olması nedeniyle
genel kurul gündemlerinin sağlıklı şekilde ele
alınamadığını belirten Mustafa Yılmazaslan, toplantı
saatlerinin cuma namazına denk gelmesinin üyelerin
yeterli bilgiye ulaşmasını engellediğini vurguladı.
Pazar günlerinin ise esnaf ve sanatkârlar için din-
lenme ve aileyle vakit geçirme günü olduğunu ifa-
de eden Yılmazaslan, kırsaldan gelen üyelerin bu
günü genellikle aile ziyaretlerine ayırdığını belir-
terek, bu nedenle pazar günleri genel kurul yapmayı
tercih etmediklerini söyledi.

GENEL KURULUMUZU 17 OCAK’TA YAPACAĞIZ, 
EN BÜYÜK HEDEFİMİZ GENÇLERİ KORUMAK

Afyonkarahisar Madeni
Sanatkârlar Esnaf Odası

Başkanı Mustafa
Yılmazaslan, yaklaşan genel

kurul öncesinde 
basın mensuplarıyla bir

araya gelerek seçim
takvimi ve yeni dönem

projeleri hakkında
açıklamalarda bulundu

•

BOLVADİNLİ GENÇ HATİPTEN 

BüYüK BAŞARI

Afyonkarahisar
Madeni Sanatkârlar

Esnaf Odası 
Başkanı Mustafa

Yılmazaslan, görev
süresinde oda

bütçesinin 200 bin
TL’den 5 milyon

TL’ye çıkarıldığını
açıkladı

Afyonkarahisar Madeni
Sanatkârlar Esnaf Odası Mev-
cut Başkanı ve önümüzdeki
dönem başkan adayı Mustafa
Yılmazaslan, yaklaşan genel
kurul öncesinde basın men-
supları ve oda üyeleriyle kah-
valtı programında bir araya
geldi. Düzenlenen toplantıda
Yılmazaslan, görev süresi
boyunca yürütülen çalışmalar
ile yeni döneme ilişkin hede-
flerini kamuoyuyla paylaştı.

SEÇİM TARİHİ TERCİHİ
Genel kurulun 17 Ocak Cu-
martesi günü yapılmasına
ilişkin değerlendirmede bulu-
nan Yılmazaslan, seçim tarih-
lerinin bilinçli olarak belirlen-
diğini ifade etti. Cuma günle-
rinin ibadet günü, pazar gün-
lerinin ise esnaf ve sanatkâr-
ların aileleriyle vakit geçirdiği
ve dinlendiği bir gün olduğunu
belirten Yılmazaslan, bu ne-
denle genel kurulları bu gün-
lerde yapmadıklarını söyledi.

SPOR KOMPLEKSİ 
PROjESİ GüNDEMDE

Yeni dönemde hayata geçir-
ilmesi planlanan projelere
değinen Yılmazaslan, madde
bağımlılığıyla mücadele kap-
samında bir spor kompleksi
kurmayı hedeflediklerini a-
çıkladı. Özellikle yaş sınırının
14’e kadar düştüğü madde
bağımlılığına karşı sporun
önemli bir araç olacağını vur-
gulayan Yılmazaslan, futbol,
voleybol, basketbol ve güreş
branşlarını kapsayan bir spor
kompleksi için bir spor kulü-
büyle görüşmelerin sürdüğü-
nü kaydetti.

MusTaFa 
YıLMaZasLaN: 

YILMAZASLAN;
“200 BİN TL KASA İLE 

DEVRALDIĞIMIZ ODAYI 5 MİLYON TL
BÜTÇEYE ULAŞTIRDIK”

Odanın mali durumuna
ilişkin bilgiler paylaşan
Yılmazaslan, dört yıl ön-
ce 200 bin TL kasa ile
devralınan odanın bu-
gün 5 milyon TL bütçeye
ulaştığını açıkladı. Bu
süreçte bir hizmet aracı
alındığını, ikinci küçük
sanayi sitesinde şube
açıldığını ve oda mobil-
yalarının yenilendiğini
belirten Mustafa Yılmaz-
aslan, mali disiplin ve
kurumsal güçlenmenin
öncelikleri arasında yer
aldığını ifade etti.

ODaNıN
MaLİ YaPısı
GÜÇLeNDİ

AK PARTİ Afyon İl Başkanlığı kınama  mesajı yayım-
ladı. TBMM Genel Kurulu’nda 2026 yılı bütçe görüş-
melerinin tamamlanmasının ardından AK Parti ile

CHP milletvekilleri arasında yaşanan tartışma, kısa sürede
arbedeye dönüştü. Yaşanan olaylara Afyonkarahisar AK
Parti Milletvekili Ali Özkaya da dahil oldu.

ARBEDENİN ARASINDA KALDI
Genel Kurul’daki arbede sırasında Ali Özkaya’nın da itiş
kakışın içinde yer aldığı, görüntülerde gözlüğünü çıkararak
yeniden tartışmaya dahil olduğu ve yaşanan kargaşa
sırasında yere düştüğü anlar kameralara yansıdı. Olayın
ardından AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından
yazılı bir kınama mesajı yayımlandı.

aK Parti İl başkanlığı, 

MecLis’TeKi
olayları kınadı

İl Başkanlığı kınama me-
sajında; ” Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi çatısı altında, Afy-
onkarahisar AK Parti Mil-
letvekilimiz Ali Özkaya’ya
yönelik gerçekleştirilen saldı-
rıyı en güçlü şekilde kınıyo-
ruz. Gazi Meclisimiz, millet
iradesinin temsil edildiği en
yüce makamdır. Bu kutsal
çatı altında şiddete, fiziki
müdahaleye ve saldırgan tu-
tumlara asla yer yoktur. Si-
yasetin dili; kavga değil, fikir;

şiddet değil, demokratik tar-
tışma olmalıdır. Milletveki-
limiz Ali Özkaya’nın, hukuk
ve demokrasi çerçevesinde
yürüttüğü görevini kararlılık-
la sürdüreceğine olan inan-
cımız tamdır. Yaşanan bu
çirkin saldırının sorumluları
hakkında gerekli adımların
atılmasını bekliyor, Meclis’te
sağduyu ve saygı kültürünün
hâkim olmasını temenni edi-
yoruz. Kamuoyuna saygıyla
duyurulur” ifadelerini kullandı.

“saLDırıYı eN GÜÇLÜ 
ŞeKiLDe KıNıYOruZ”

MUSTAFA YILMAZASLAN; 

Milli Eğitim Bakanlığı
tarafından düzenlenen ‘Genç

Hatipler Hutbe Okuma 
1.’nci Bölge Yarışması’nda

Bolvadinli öğrenci 
Ali Çırak ikinci oldu.  

Afyonkarahisar İmam Hatip Liseleri arası ‘Genç
Hatipler Hutbe Okuma 1.Bölge Yarışması sona
erdi. Yarışmada Çırak ilçe adına büyük bir
başarıya imza atarak incilik elde etti. Bolvadin
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün sosyal medya
hesabından yarışmayla ilgili yapılan açıklamada
ise "Öğrencimiz Ali Çırak ikinci oldu. Bu vesile
ile İlçe Milli Eğitim Müdürümüz Mehmet Ali
Keleş öğrencimizi ve okul müdürümüzü kabul
ederek tebrik etti ve hediyesini verdi. Öğrenci-
mizi, ailesini, öğretmenlerimizi tebrik ediyor
başarılarının devamını diliyoruz" dedi. 


